




Con la mente en la cerámica es una 
filosofía de trabajo en la que la máxima 
es el respeto del material. Cuanto 
mayor es el poder de resolución, mayor 
es la definición de cada objeto, así es 
como en Newker hemos diseñado todos 
nuestros proyectos para huir de lo
convencional y crear diseños llenos 
de carácter. Nuestra convicción por 
aportar las mejores soluciones a cada 
una de las necesidades es lo que nos 
ha permitido alcanzar una autenticidad 
duradera.
—
With the mind in the ceramics is 
a philosophy of work in which the 
maximum is the respect of the material. 
The greater the power of resolution, 
the greater the definition of each 
object, and this is how at Newker 
we have designed all our projects to 
escape from the conventional and 
create designs full of character. Our 
conviction to provide the best solutions 
to every need is what has allowed us to 
achieve lasting authenticity.

MIND IN 
CERAMICS



La atracción por el pensamiento 
divergente nos ha llevado hasta 
el cuestionamiento de las raíces 
cerámicas de manera tan inspiradora y 
contagiosa. 
Esto nos permite huir de las modas 
pasajeras para apostar por la 
atemporalidad más atractiva. El camino 
correcto hacia la personalidad más 
persistente.
—
The attraction for divergent thinking 
has led us to question the ceramic 
roots in such an inspiring and 
contagious way. 
This allows us to escape from passing 
fashions to bet on the most attractive 
timelessness. The right path to the 
most persistent personality.

MIND IN 
CERAMICS
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Ctra. Castellón km 22,6, 
12110 L’Alcora

almacen@newker.com
+34 964 100 483

C/ Grecia 63, Nave 1C
Ciudad del Transporte

12006 Castellón. 

Telf: +34 964 914 001
Fax: +34 964 914 005
info@newker.com

BARCELONA
Carrer de València, 83-Local

08029 Barcelona
barcelona@newker.com

Telf: +34 935 465 776

ALICANTE
Av. General Marvá, 15

03005 Alicante
alicante@newker.com
Telf: +34 966 369 978

BURDEOS
60 quai de Lawton

33 000 Bordeaux - France
bordeaux@newker.com
Telf: +33 556 101 606

MÁLAGA
Avda. Velázquez, 123

29004 Málaga
mañlaga@newker.com
Telf: +34 951 029 301 

MARBELLA
Av. Ricardo Soriano, 70

Edif. Horizonte Este-Local 8
29600 Marbella

marbella@newker.com
Telf: +34 951 910283

MADRID
Calle Sta. Leonor, 61

Planta 1ª - Local 1
28037 Madrid

madrid@newker.com
Telf: +34 919 197 037

SHOWROOMS AND CENTRAL OFFICES  |  EXPOSICIONES Y OFICINAS CENTRALES
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BULLNOSE SKIRTING BOARDS AVAILABLE FOR ALL SERIES COLORED BISCUIT PORCELAIN AND PORCELAIN   

 RODAPIÉS ROMADOS DISPONIBLES EN TODOS LOS MODELOS PORCELÁNICO COLOR MASA Y PORCELÁNICO:

SKIRTING  |  RODAPIÉS

RODAPIÉ | 10X90

*FOR SIZES: 90X90

RODAPIÉ | 10X75

*FOR SIZES: 75X75 | 75X150

RODAPIÉ | 8X45

*FOR SIZES: 45X45 | 22,5X90*FOR SIZES: 45X45 | 22,5X90

RODAPIÉ | 8X30   

*FOR SIZES: 30X60

RODAPIÉ | 10X60

*FOR SIZES: 60X60 | 60X120 | 20X120

RODAPIÉ | 10X45

*FOR SIZES: 45X90

M. LISTAS 30X30  |  LAVA GREY     
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MESH-MOUNTED MOSAIC  |  MOSAICOS ENMALLADOS

* AVAILABLE FOR ALL SERIES COLORED BISCUIT PORCELAIN AND PORCELAIN . MINIUM ORDER 100 UNITS, EXCEPT MODEL M. CUADRO

DISPONIBLE EN TODOS LOS MODELOS PORCELÁNICO COLOR MASA Y PORCELÁNICO. PEDIDO MÍNIMO 100 UNIDADES, EXCEPTO REFERENCIA M.CUADRO.

M. CUADRO | 30X30 M. ESPIGA | 30X30 M. LISTAS | 30X30

M. HYDRA | 20X20M. MURETTO | 30X14,8M. HEXÁGONO | 30X24

14,8

29,8

20

19,8

23,9

30

30

30

30

30

30

30

M. HYDRA 20X20  |  STATE WHITE  + STATE CINDER + STATE GREY 
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NEWKER APP

WEB TOOLS  |  HERRAMIENTAS WEB 

- UPDATED DIGITAL CATALOGUE  With personalized fi lters to streamline the product search
- CATÁLOGO DIGITAL ACTUALIZADO  Con fi ltros personalizados para facilita la búsqueda de productos.

- HIGH RESOLUTION IMAGES Zoom ef ect
- IMÁGENES EN ALTA RESOLUCIÓN Efecto zoom

- CREATING CUSTOM ENVIRONMENTS WITH YOUR OWN  SELECTED TILES  You can see the result in real time
- CREACIÓN DE AMBIENTES PERSONALIZADOS CON LOS ARTÍCULOS SELECCIONADOS Resultados en tiempo real

- GALLERY ENVIRONMENTS , TECHNICAL DATA AND PROMOTION CATALOGUE Available in each collection
- GALERÍA DE AMBIENTES, DATOS TÉCNICOS Y ARTÍCULOS DE PROMOCIÓN Disponible en cada colección

- UPDATED DIGITAL CATALOGUE:  Diary updated catalogue witch technical info.
- CATÁLOGO DIGITAL ACTUALIZADO:  Catálogo actalizado al día de productos y caracaterísticas técnicas. 
(* In case of disageement with other informations, web data will always prevail / en caso de discordancia con otros medios, siempre prevalecerán los datos de la web)

- DOWNLOAD AREA: With all our catalogues, recommendations and corporate information.
- ÁREA DE DESCARGAS: Con todos nuestros catálogos, recomendaciones e información corporativa.

- DOWNLOAD IMAGES: Product and environments images available in high resolution.
- DESCARGA DE IMÁGENES: Imágenes de piezas y ambientes disponibles en alta resolución.

- TECHNICAL DATA SHEET: Available in each product.
- FICHA TÉCNICA: Disponible en cada producto.
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SYMBOLS  |  ICONOS

PORCELAIN
PORCELÁNICO

PORCELAIN COLORED BODY
PORCELÁNICO COLOR MASA

RED BODY
PASTA ROJA

WHITE BODY
PASTA BLANCA

TILE BODY  |  BASE

TECHNICAL DATA  |  CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

FLOOR TILES
PAVIMENTO

THICKNESS 
GROSOR

FAÇADES 
FACHADAS

RECTIFIED 
RECTIFICADO

WALL TILES 
REVESTIMIENTO

HIGH THICKNESS 
ESPESORADO

GLOSS FINISH 
BRILLO

MATT FINISH 
MATE

POLISHED NANOTECH 
PULIDO NANOTECH

LAPPATO FINISH
ACABADO LAPPATO

* NANOTEHCH is our Polished High Gloss Finish with a high resistance to chemical attacks

FINISH  |  ACABADO

* SOFTGRIP is our new Antislip Finish with a soft touch

SLIP RESISTANCE - C.T.E. 
RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO

SLIP RESISTANCE - DIN 51130 
RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO

ANTI SLIP
ANTIDESLIZANTE

SOFTGRIP ANTISLIP
ANTIDESL. SOFTGRIP

SLIP RESISTANCE  |  RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO

UNIFORM APPERANCE 
APARIENCIA UNIFORME

SLIGHT VARIATION
LIGERA VARIACIÓN

MODERATE DEGREE OF VARIATION 
VARIACIÓN MODERADA

HIGH DEGREE OF VARIATION 
VARIACIÓN SUSTANCIAL

SHADE VARIATIONS  |  VARIACIONES DE TONO
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PORCELAIN COLORED BODY  / PORCELAIN
PORCELÁNICO COLOR MASA  / PORCELÁNICO

QSTONE ―――――――90x90 RC―60x120 RC―45x90 RC―60x60 RC―30x60 RC ――――――――――――  18

TEMPO  ―――――――――――――――――――― 90x90 RC―60x60 ― 30x60 ―――――――――――――――――――――――― 26

LAND ――――  75x150 RC―75x75 RC―37,5x75 RC―61x61x20mm―60x60 ― 45X45 ―――――――― 30

CITY ――――――――――――――  60x120 RC―45x90 RC―60x60 RC―30x60 RC  ――――――――――――――――  38 

CONTACT ―――――――――――――――――――― 60x120 RC―60x60 RC ―――――――――――――――――――――――――   42

MARBLE + ――――――――――  60x120 RC―75x75 RC―45x90 RC―60x60 RC  ――――――――――――――――  46

TEVERE  ――――――――――――――――――――― 60x120 RC―60x60 RC ―――――――――――――――――――――――――― 52

MARBELINE ―――――――――――――――――――――――  75x75 RC ―――――――――――――――――――――――――――――――  56

VELVET ―――――――――――――――――――――――――――  75x75 RC  ―――――――――――――――――――――――――――――――  57

STUDIO ――――――――――――――――――――――――――― 40x120 RC  ―――――――――――――――――――――――――――――― 58

LAVA ―――――――――――――――――――  45x90 RC―60x60 RC―30x60 RC ――――――――――――――――――――― 60

LITHOS ――――――――――――――――――――――  45x90 RC―60x60 RC ――――――――――――――――――――――――――  64

MATERIAL  ――――――――――――――――――――――――  45x90 RC ―――――――――――――――――――――――――――――――  65

MATCH  ―――――――――――――――――――――――――――  45x90 RC ―――――――――――――――――――――――――――――――  66

SANDSTONE  ――――――――――――――――――――――  45x90 RC ―――――――――――――――――――――――――――――――  67

ATELIER ――――――――――――――――――――――――――  60x60 RC ―――――――――――――――――――――――――――――――  68

BLINK  ――――――――――――――――――――――――――――  60x60 RC ――――――――――――――――――――――――――――――    69

ELITE  ――――――――――――――――――――――――――――  60x60 RC ―――――――――――――――――――――――――――――――  70

ETRA  ――――――――――――――――――――――――――――  60x60 RC ―――――――――――――――――――――――――――――――   71

INSTANT  ―――――――――――――――――――――――――  60x60 RC ―――――――――――――――――――――――――――――――  72

LINED  ――――――――――――――――――――――――――――  60x60 RC ―――――――――――――――――――――――――――――――  73

MUSEUM  ―――――――――――――――――――――――――  60x60 RC ―――――――――――――――――――――――――――――――  74

STATE  ――――――――――――――――――――――――――――  60x60 RC ―――――――――――――――――――――――――――――――  75

UNIQUE  ――――――――――――――――――――――――――  60x60 RC ―――――――――――――――――――――――――――――――  76

TACTILE  ――――――――――――――――――――――――――  60x60 RC ―――――――――――――――――――――――――――――――  77

ZONE  ――――――――――――――――――――――――――――  60x60 RC ―――――――――――――――――――――――――――――――  77

ALPINE  ―――――――――――――――――――――― 60x120 RC―20x120 RC ――――――――――――――――――――――――――  78

PLANK  ――――――――――――――――――――――――――― 20x120 RC ―――――――――――――――――――――――――――――――  82

TIMBER  ―――――――――――――――――――――――――― 20x120 RC ―――――――――――――――――――――――――――――――  83

ESTORIL  ―――――――――――――――――――――――――――― 15x90 ―――――――――――――――――――――――――――――――――  84

TRAIL ―――――――――――――――――――――――――――――― 22,5x90 ――――――――――――――――――――――――――――――――  85

NATURE ―――――――――――――――――――――――――――― 45x45 ―――――――――――――――――――――――――――――――――  86

STONEWORK ―――――――――――――――――――――――― 45x45 ―――――――――――――――――――――――――――――――――  87

EARTH ―――――――――――――――――――――――――――――― 30x60 ―――――――――――――――――――――――――――――――――  88

QUEYRON ―――――――――――――――――――――――――― 30x60 ―――――――――――――――――――――――――――――――――  89

SANDSTONE ―――――――――――――――――――――――― 30x60 ―――――――――――――――――――――――――――――――――  89

DOVER ――――――――――――――――――――――――――  31x31―33x33 ―――――――――――――――――――――――――――――   90

INSPIRE ――――――――――――――――――――――――――――― 20x20 ―――――――――――――――――――――――――――――――――   91

MIX ――――――――――――――――――――――――――――――――  14x16 ―――――――――――――――――――――――――――――――――  92
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RED BODY
PASTA ROJA

WHITE BODY
PASTA BLANCA

QUARTZ ―――――― 30X60―20X60―45X45  ―――――――――  150

SOHO  ―――――――――――― 30X60―45X45  ―――――――――――――  152

AURA  ――――――――――――――― 30X60  ――――――――――――――――  154

COLISEUM  ――――――――――― 31X60  ―――――――――――――――――  155

ARTES ――――――――――――――― 20X60  ――――――――――――――――  156

CASALE  ―――――――――― 20X60―45X45  ―――――――――――――  157

CONSTRUCTA  ――――― 20X60―45X45  ―――――――――――――  158

CROMATT  ――――――――――― 20X60  ――――――――――――――――  159

CRAFT  ――――――――――― 20X60―45X45  ―――――――――――――  160 

ESSENCE  ―――――――――――― 20X60  ――――――――――――――――  162

GALA  ―――――――――――― 20X60―31X31  ―――――――――――――  163

SELECT  ―――――――――― 20X60―45X45  ―――――――――――――  166

URBAN  ――――――――――― 20X60―45X45  ―――――――――――――  168

CEMENT ―――――――――――― 22,5X60  ―――――――――――――――  169

METRO  ―――――――――――――― 45X45  ――――――――――――――――  170

TUSCAN ―――――――――――――― 19X57  ―――――――――――――――――― 171

ANTIQUE ――――――――――   40x120 RC  ――――――――――――――― 96

MARBELINE ――――――――   40x120 RC  ――――――――――――――― 98

STATE ―――――――――――――   40x120 RC  ――――――――――――――  100

PURE ――――――――――――――   40x120 RC  ――――――――――――――  102

ZONE ―――――――――――――   40x120 RC  ――――――――――――――  103

QSTONE ―――――――――――   40x120 RC  ――――――――――――――  104

ATELIER ―――――――――――  29,5x90 RC  ――――――――――――――  108

BLINK ―――――――――――――  31,5x90 RC  ――――――――――――――   110

CANDOR ―――――――――――  29,5x90 RC  ――――――――――――――   112

CHESTER ――――――――――  29,5x90 RC  ――――――――――――――   113

CONTACT ――――――――――― 30x90 RC  ―――――――――――――――   114

DREAM ――――――――――――  29,5x90 RC  ――――――――――――――   116

ELITE ――――――――――――――― 30x90 RC  ―――――――――――――――   118

LITHOS ――――――――――――  29,5x90 RC  ――――――――――――――  120

LUXE ――――――――――――――  29,5x90 RC  ――――――――――――――   121

MUSEUM  ――――――――――― 30x90 RC  ―――――――――――――――  122

MARBLE+ ―――――――――― 29,5x90 RC ――――――――――――――――124

NACAR ――――――――――――  29,5x90 RC  ――――――――――――――  126

ORNA ―――――――――――――  29,5x90 RC  ――――――――――――――  127

PULS ――――――――――――――  29,5x90 RC  ――――――――――――――  128

TACTILE ―――――――――――  29,5x90 RC  ―――――――――――――   129

ROYAL ―――――――――――――  29,5x90 RC  ――――――――――――――  130

TRESOR  ―――――――――――  31,5x90 RC  ――――――――――――――  132

SHINE ―――――――――――――― 30x90 RC  ―――――――――――――――― 116

STATE ―――――――――――――― 30x90 RC  ―――――――――――――――  134

TEVERE  ―――――――――――― 30x90 RC  ―――――――――――――――  136

VELVET ――――――――――――  31,5x90 RC  ――――――――――――――  138

UNIQUE ―――――――――――  31,5x90 RC  ――――――――――――――  139

NATURE  ――――――――――――― 25X75 ―――――――――――――――――  140

STONEWORK  ―――――――― 25X75 ―――――――――――――――――  142

TEMPO  ―――――――――――――― 25X75 ―――――――――――――――――  144

SOUL  ――――――――――――――― 25X75 ―――――――――――――――――  146
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ALPHABETICAL INDEX
ÍNDICE ALFABÉTICO

ADMIX __________________ 45X90 RC _________________65

ADORN _________________ 29,5X90 RC _______________ 127

ALASKA DECOR __________ 30X90 RC ________________ 123

ALASKA WALL ____________ 30X90 RC ________________ 123

ALLURE (Z./M./L.) __________ 12X29,5 _________________ 126

ALPINE __________________60X120 RC ________________  78

ALPINE __________________20X120 RC ________________  80

ALPINE LINE _____________60X120 RC  _______________  79

ANTIQUE ________________40X120 RC ________________  96

ANTIK (M./L.) ______________10,5X40 _________________  96

ARTES ____________________ 20X60 _________________  156

ATELIER ________________  29,5X90 RC ______________  108

ATELIER _________________ 60X60 RC _________________68

AURA ____________________ 30X60 __________________ 154

AXIOM ____________________ 1X120 _________________  102

AXON ____________________ 20X60 __________________ 158

BASIL ___________________40X120 RC ________________  98

BLADE ___________________0,5X120 ________________  102

BLINK ___________________ 60X60 RC ________________  69

BLINK __________________ 31,5X90 RC _______________ 110

BLINK DECOR ___________ 31,5X90 RC _______________ 110

BLINK MOSAIC __________ 31,5X90 RC _______________ 110 

BLOCK __________________ 45X90 RC ________________  66

BRECCIA  ________________60X120 RC ________________  46

BRECCIA  ________________ 75X75 RC ________________  48

BRECCIA  ________________ 45X90 RC ________________  50

BRECCIA  ________________ 60X60 RC _________________ 51

BRECCIA  _______________  29,5X90 RC _______________ 124

BRECCIA DECOR _________  29,5X90 RC _______________ 125

BRECCIA TRIM ___________ 45X90 RC ________________  50

BRECCIA WALL __________  29,5X90 RC _______________ 125

CANDOR _______________  29,5X90 RC _______________  112

CANDOR DECOR  ________  29,5X90 RC _______________  112

CASALE __________________ 20X60 __________________ 157

CASALE ___________________43X43 __________________ 157

CARVED _________________ 45X90 RC ________________  64

CEMENT __________________22,5X60 _________________ 169

CHAIN _____________________14X90 __________________ 128

CHESTER _______________  29,5X90 RC _______________ 113

CITY ___________________  60X120 RC _______________  38

CITY ____________________ 45X90 RC ________________  28

CITY ____________________ 60X60 RC ________________  39

CITY ____________________ 30X60 RC ________________  39 

COLISEUM _________________31X60 __________________ 155

CONSTRUCTA _____________  43X43 _________________ 156

CONSTRUCTA _____________ 20X60 __________________ 156

CONTACT _______________  60X120 RC _______________  42

CONTACT ________________ 60X60 RC ________________  44

CONTACT ________________ 30X90 RC ________________ 114

CONTACT WALL __________ 30X90 RC ________________  115

CONTACT DECOR _________ 30X90 RC ________________  115

CRAFT ___________________ 20X60 __________________ 160

CRAFT  ____________________45X45 __________________ 160

CRAFT DECOR_____________ 20X60 __________________ 160

CROMATT_________________ 20X60 __________________ 159

CUBE ____________________ 20X60 __________________ 162

CUBIC  _________________  29,5X90 RC _______________  121

CURRENT _______________  29,5X90 RC _______________ 126

DINASTY _______________  40X120 RC _______________  99

DINASTY ________________  75X75 RC ________________  56

DOLOMITE ______________  60X120 RC _______________  46

DOLOMITE _______________  75X75 RC ________________  48

DOLOMITE _______________ 45X90 RC ________________  50

DOLOMITE ______________  29,5X90 RC _______________ 124

DOLOMITE DECOR _______  29,5X90 RC _______________ 125

DOLOMITE TRIM __________ 45X90 RC ________________  50

DOLOMITE WALL ________  29,5X90 RC _______________ 125

DOMINA ________________  40X120 RC _______________  98

DONO ____________________ 20X60 __________________ 157

DOVER ___________________  33X33 _________________  90

DREAM  ________________ 29,5X90 RC _______________ 116

DREAM DECOR __________ 29,5X90 RC _______________ 116

DUKAL ___________________ 20X60 __________________ 156

EARTH ___________________ 30X60 __________________  88

ELITE ____________________ 60X60 RC ________________  70

ELITE ____________________ 30X90 RC ________________  118

ELITE DECOR _____________ 30X90 RC ________________  118

ELITE WALL ______________ 30X90 RC ________________ 118

EMPIRE (L.) _______________ 9,5X40 _________________  99

ESSENCE _________________ 20X60 __________________ 162

ESTORIL ___________________15X90 __________________  84

ETRA ____________________ 60X60 RC _________________ 71

FABRIC _________________  29,5X90 RC ______________  129

FILA ____________________  29,5X90 RC ______________  129

FLORIAN ________________  29,5X90 RC ______________  109

FORUM (Z./L./I.) ____________ 15X31 _________________  155

FUMO DI LONDRA  ________ 75X75 RC ________________  48

FUMO DI LONDRA  ________ 45X90 RC ________________  50

FUMO DI LONDRA  ________ 60X60 RC _________________ 51

FUMO DI LONDRA  _______  29,5X90 RC _______________ 124

FUMO DI LONDRA DEC. __  29,5X90 RC _______________ 125

FUMO DI LONDRA TRIM ___ 45X90 RC ________________  50

FUMO DI LONDRA WALL __ 29,5X90 RC ______________  125

FUSION  __________________ 20X60 __________________ 157

GALA  _____________________ 31X31 __________________ 163

GALA _____________________ 20X60 __________________ 163

GARDEN _________________ 30X90 RC ________________ 133

GHOST ___________________ 20X60 __________________ 159

GLASSY DECOR ___________ 20X60 __________________ 164

INSTANT _________________ 60X60 RC ________________  72

LACY ____________________40X120 RC ________________  96

LAND ___________________75X150 RC ________________  30

LAND ___________________  75X75 RC ________________  32

LAND __________________  37,5X75 RC _______________  34 

LAND _________________  61X61X20mm  ______________  36

LAND ____________________  60X60  _________________  37

LAND _____________________45X45 __________________  37

LAND WALL _____________  37,5X75 RC _______________  34

LAVA ____________________ 45X90 RC ________________  60

LAVA ____________________ 60X60 RC ________________  62

LAVA ____________________ 30X60 RC ________________  62

LAVA WALL ______________ 30X60 RC ________________  62

LINED ___________________ 60X60 RC ________________  73

LINED __________________ 29,5X90 RC ______________  130

LITHOS __________________ 45X90 RC ________________  64

LITHOS __________________ 60X60 RC ________________  64

LITHOS _________________  29,5X90 RC _______________ 120

MATCH __________________ 45X90 RC ________________  66

MATERIAL _______________ 45X90 RC ________________  65

METRO ___________________  45X45 _________________ 170

MINO ____________________ 20X60 __________________ 157

MIX _______________________ 14X16 __________________  92

MODAN __________________  6X29,5 _________________ 130 

MUSEUM ________________ 30X90 RC ____________ 122/123

MUSEUM ________________ 60X60 RC ________________  74

MUSEUM DECOR _________ 30X90 RC ____________ 122/123 
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MUSEUM WALL ___________ 30X90 RC ____________ 122/123

NAIF ___________________  29,5X90 RC _______________ 127

NAMIB _________________  29,5X90 RC _______________ 126

NATURE ___________________45X45 __________________  86

NATURE ___________________25X75 __________________ 140

NATURE DECOR  ____________25X75 __________________ 140

NATURE WALL ______________25X75 __________________ 140

NITRO ____________________ 20X60 __________________ 159

ONYX  __________________  60X120 RC _______________  46

ONYX  __________________75X75 RC RC _______________  48

ONYX  ___________________ 45X90 RC ________________  50

ONYX  __________________  29,5X90 RC _______________ 124

ONYX DECOR ___________ 29,5X90 RC _______________ 125

ONYX TRIM ______________ 45X90 RC ________________  50

ONYX WALL _____________ 29,5X90 RC _______________ 125

ORNA __________________  29,5X90 RC _______________ 127

PLAIN __________________  29,5X90 RC _______________ 126

PLANK _________________  20X120 RC _______________  82

PLEX ____________________ 45X90 RC ________________  67

PRINCESS  ______________  29,5X90 RC _______________  121

PULS ___________________  29,5X90 RC _______________ 128

PURE ____________________40X120 RC ________________ 102

QUADRANT _______________ 20X60 __________________ 158

QUARTZ  _________________  45X45  _________________ 151 

QUARTZ  _________________  30X60 _________________ 150

QUARTZ  _________________ 20X60 __________________ 151

QUARTZ DECOR ___________ 20X60 __________________ 151

QUARTZ LINE _____________ 30X60 __________________ 150

QUARTZ MOSAIC __________ 30X60 __________________ 150

QUARTZ WALL  ____________  20X60 _________________ 151

QUEEN _________________ 29,5X90 RC ______________  130

QUEYRON ________________ 30X60 __________________  89

QSTONE _________________ 90X90 RC ________________   18

QSTONE _________________60X120 RC ________________  20

QSTONE _________________40X120 RC ________________ 104

QSTONE _________________ 45X90 RC ________________  22

QSTONE _________________ 60X60 RC ________________  24

QSTONE _________________ 30X60 RC ________________  25

QSTONE DECOR __________ 45X90 RC ________________  23

QSTONE RISE ____________40X120 RC _____________104/06

QSTONE STRIP ___________ 45X90 RC ________________  23

QSTONE TEX _____________ 30X60 RC ________________  25

QSTONE WALL ___________60X120 RC _________________ 21

QSTONE WORK ___________40X120 RC _____________104/06

REGARD ________________  29,5X90 RC _______________ 127

ROYAL__________________  29,5X90 RC ______________  130

SANDSTONE ______________ 30X60 __________________  89

SANDSTONE _____________ 45X90 RC ________________  67

SCALA ___________________ 20X60 __________________ 156

SELECT  __________________ 20X60 __________________ 166

SELECT DECOR ____________ 20X60 __________________ 166

SELECT FRAME ____________ 20X60 __________________ 166

SELECT WALL _____________ 20X60 __________________ 166

SELECT  ___________________45X45 __________________ 166

SENSE __________________  29,5X90 RC _______________ 126

SHINE ___________________ 30X90 RC ________________ 133

SHAPE __________________ 30X90 RC ________________ 133

SOHO ____________________ 30X60 __________________ 152

SOHO _____________________45X45 __________________ 152

SOHO DECOR _____________ 30X60 __________________ 152

SOHO WALL _______________ 30X60 __________________ 152

STATE __________________  40X120 RC _______________100

STATE ___________________ 60X60 RC _________________60

STATE DECOR ___________  40X120 RC _______________ 101

STATE WALL  _____________40X120 RC ________________ 101

STATUARIO  ______________60X120 RC ________________  46

STATUARIO  ______________ 75X75 RC ________________  48

STATUARIO  ______________ 45X90 RC ________________  50

STATUARIO  ______________ 60X60 RC _________________ 51

STATUARIO  _____________  29,5X90 RC _______________ 124

STATUARIO DECOR ______  29,5X90 RC _______________ 125

STATUARIO TRIM _________ 45X90 RC ________________  50

STATUARIO WALL ________  29,5X90 RC _______________ 125

STONEWORK  ______________45X45 __________________  87

STONEWORK  ______________25X75 __________________ 142

STONEWORK DECOR  _______25X75 __________________ 142

STONEWORK WALL _________25X75 __________________ 142

STUDIO  _________________40X120 RC ________________  58

STUDIO DECOR  __________40X120 RC ________________  58

STUDIO WALL ____________40X120 RC ________________  58

STONY __________________40X120 RC ________________  96

STYLE __________________  29,5X90 RC _______________ 113

SURFACE _______________  29,5X90 RC _______________ 129

TACTILE ________________  29,5X90 RC _______________ 129

TACTILE _________________ 60X60 RC ________________  77

TEMPO ____________________25X75 ______________ 144/146 

TEMPO __________________ 90X90 RC ________________  26

TEMPO ___________________ 60X60 __________________  28

TEMPO ___________________ 30X60 __________________  28

TEMPO DECOR _____________25X75 ______________ 144/146

TEMPO WALL  ______________25X75 ______________ 144/146

TEMPS _________________  29,5X90 RC _______________ 109

TEVERE __________________ 30X90 RC ________________ 136 

TEVERE __________________ 59X119 RC ________________  52 

TEVERE __________________60X120 RC ________________  54

TEVERE __________________ 60X60 RC ________________  55

TEVERE DECOR  __________ 30X90 RC ________________ 136

TEVERE WALL ____________ 30X90 RC ________________ 136

TIMBER  _________________20X120 RC ________________  83

TIVOLI ____________________ 20X20 __________________   91

TRANSET ________________40X120 RC ________________  99

TRAIL ____________________22,5X90 _________________  85

TRESOR ________________ 31,5X90 RC _______________ 132

TRESOR DECOR _________ 31,5X90 RC _______________ 132 

TUSCAN ___________________19X57 __________________  171

URBAN ____________________45X45 _________________  168

URBAN ___________________ 20X60 __________________ 168

UNIQUE ________________ 31,5X90 RC _______________ 139

UNIQUE DECOR _________ 31,5X90 RC _______________ 139 

UNIQUE _________________ 60X60 RC ________________  76

VANITY _________________  29,5X90 RC _______________ 113

VERTEX _________________ 45X90 RC ________________  66

VELVET _________________ 31,5X90 RC _______________ 138

VELVET _________________75X75 RC RC _______________  57

VICO _____________________ 20X60 __________________ 157

WELD ___________________40X120 RC ________________ 103

WIND ___________________ 30X90 RC ________________ 133

ZELDA  _________________  29,5X90 RC _______________ 121

ZONE __________________  40X120 RC _______________ 103

ZONE ___________________ 60X60 RC ________________  77



QSTONE ―――――――90x90 RC―60x120 RC―45x90 RC―60x60 RC―30x60 RC ――――――――――――  18

TEMPO  ―――――――――――――――――――― 90x90 RC―60x60 ― 30x60 ―――――――――――――――――――――――― 26

LAND ――――  75x150 RC―75x75 RC―37,5x75 RC―61x61x20mm―60x60 ― 45X45 ―――――――― 30

CITY ――――――――――――――  60x120 RC―45x90 RC―60x60 RC―30x60 RC  ――――――――――――――――  38 

CONTACT ―――――――――――――――――――― 60x120 RC―60x60 RC ―――――――――――――――――――――――――   42

MARBLE + ――――――――――  60x120 RC―75x75 RC―45x90 RC―60x60 RC  ――――――――――――――――  46

TEVERE  ――――――――――――――――――――― 60x120 RC―60x60 RC ―――――――――――――――――――――――――― 52

MARBELINE ―――――――――――――――――――――――  75x75 RC ―――――――――――――――――――――――――――――――  56

VELVET ―――――――――――――――――――――――――――  75x75 RC  ―――――――――――――――――――――――――――――――  57

STUDIO ――――――――――――――――――――――――――― 40x120 RC  ―――――――――――――――――――――――――――――― 58

LAVA ―――――――――――――――――――  45x90 RC―60x60 RC―30x60 RC ――――――――――――――――――――― 60

LITHOS ――――――――――――――――――――――  45x90 RC―60x60 RC ――――――――――――――――――――――――――  64

MATERIAL  ――――――――――――――――――――――――  45x90 RC ―――――――――――――――――――――――――――――――  65

MATCH  ―――――――――――――――――――――――――――  45x90 RC ―――――――――――――――――――――――――――――――  66

SANDSTONE  ――――――――――――――――――――――  45x90 RC ―――――――――――――――――――――――――――――――  67

ATELIER ――――――――――――――――――――――――――  60x60 RC ―――――――――――――――――――――――――――――――  68

BLINK  ――――――――――――――――――――――――――――  60x60 RC ――――――――――――――――――――――――――――――    69

ELITE  ――――――――――――――――――――――――――――  60x60 RC ―――――――――――――――――――――――――――――――  70

ETRA  ――――――――――――――――――――――――――――  60x60 RC ―――――――――――――――――――――――――――――――   71

INSTANT  ―――――――――――――――――――――――――  60x60 RC ―――――――――――――――――――――――――――――――  72

LINED  ――――――――――――――――――――――――――――  60x60 RC ―――――――――――――――――――――――――――――――  73

MUSEUM  ―――――――――――――――――――――――――  60x60 RC ―――――――――――――――――――――――――――――――  74

STATE  ――――――――――――――――――――――――――――  60x60 RC ―――――――――――――――――――――――――――――――  75

UNIQUE  ――――――――――――――――――――――――――  60x60 RC ―――――――――――――――――――――――――――――――  76

TACTILE  ――――――――――――――――――――――――――  60x60 RC ―――――――――――――――――――――――――――――――  77

ZONE  ――――――――――――――――――――――――――――  60x60 RC ―――――――――――――――――――――――――――――――  77

ALPINE  ―――――――――――――――――――――― 60x120 RC―20x120 RC ――――――――――――――――――――――――――  78

PLANK  ――――――――――――――――――――――――――― 20x120 RC ―――――――――――――――――――――――――――――――  82

TIMBER  ―――――――――――――――――――――――――― 20x120 RC ―――――――――――――――――――――――――――――――  83

ESTORIL  ―――――――――――――――――――――――――――― 15x90 ―――――――――――――――――――――――――――――――――  84

TRAIL ―――――――――――――――――――――――――――――― 22,5x90 ――――――――――――――――――――――――――――――――  85

NATURE ―――――――――――――――――――――――――――― 45x45 ―――――――――――――――――――――――――――――――――  86

STONEWORK ―――――――――――――――――――――――― 45x45 ―――――――――――――――――――――――――――――――――  87

EARTH ―――――――――――――――――――――――――――――― 30x60 ―――――――――――――――――――――――――――――――――  88

QUEYRON ―――――――――――――――――――――――――― 30x60 ―――――――――――――――――――――――――――――――――  89

SANDSTONE ―――――――――――――――――――――――― 30x60 ―――――――――――――――――――――――――――――――――  89

DOVER ――――――――――――――――――――――――――  31x31―33x33 ―――――――――――――――――――――――――――――   90

INSPIRE ――――――――――――――――――――――――――――― 20x20 ―――――――――――――――――――――――――――――――――   91

MIX ――――――――――――――――――――――――――――――――  14x16 ―――――――――――――――――――――――――――――――――  92



PORCELÁNICO COLOR MASA 
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90X90 RC
35”X35” RCQSTONE

207101  QSTONE IVORY | 90X90 RC M45
207103  QSTONE ANTISLIP IVORY | 90X90 RC M46
207102  QSTONE LAPPATO IVORY | 90X90 RC M48

207104  QSTONE SAND | 90X90 RC M45
207106  QSTONE ANTISLIP SAND | 90X90 RC M46

207107  QSTONE GREY | 90X90 RC M45
207109  QSTONE ANTISLIP GREY | 90X90 RC M46

207110  QSTONE GRAPHITE | 90X90 RC M45
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207110  QSTONE GRAPHITE | 90X90 RC
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60X120 RC
24”X47” RCQSTONE

207117  QSTONE SAND | 60X120 RC M45

207116  QSTONE IVORY | 60X120 RC M45

207118  QSTONE GREY | 60X120 RC M45

207119  QSTONE GRAPHITE | 60X120 RC M45
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60X120 RC
24”X47” RCQSTONE

207213 QSTONE WALL IVORY | 60X120 RC M46

207116 QSTONE IVORY | 60X120 RC     207213 QSTONE WALL IVORY | 60X120 RC
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45X90 RC
18”X35” RC SOFTGRIP

207134  QSTONE IVORY | 45X90 RC M27

207112  QSTONE SOFTGRIP IVORY | 45X90 RC M27

207135  QSTONE SAND  | 45X90 RC M27

207113  QSTONE SOFTGRIP SAND | 45X90 RC M27

207136  QSTONE GREY | 45X90 RC M27

207114  QSTONE SOFTGRIP GREY | 45X90 RC M27

207137  QSTONE GRAPHITE | 45X90 RC M27

207115  QSTONE SOFTGRIP GRAPHITE | 45X90 RC M27

SOFTGRIP

SOFTGRIP es nuestro nuevo acabado que une las características técnicas de un Antideslizante con un tacto suave

y agradable, por lo que es más fácil de limpiar que otro productos con las mismas propiedades

SOFTGRIP is our new fi nish that combines the technical characteristics of an antislip tile with a soft and pleasant touch, 
making it easier to clean than other products with the same properties

207113 QSTONE SOFTGRIP SAND | 45X90 RC     207135 QSTONE SAND | 45X90 RC

QSTONE
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45X90 RC
18”X35” RC

207212  QSTONE DECOR IVORY | 45X90 RC M28207211  QSTONE LINE IVORY | 45X90 RC M28

207212 QSTONE DECOR IVORY | 45X90 RC

QSTONE
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207122  QSTONE SAND | 60X60 RC M20
207123  QSTONE ANTISLIP SAND | 60X60 RC M21

207124  QSTONE GREY | 60X60 RC M20
207125  QSTONE ANTISLIP GREY | 60X60 RC M21

207120  QSTONE IVORY | 60X60 RC M20
207121  QSTONE ANTISLIP IVORY | 60X60 RC M21

60X60 RC
24”X24” RC 

207122 QSTONE SAND | 60X60 RC     207209 QSTONE RISE IVORY | 40X120

QSTONE
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30X60 RC
12”X24”

207127  QSTONE IVORY | 30X60 RC M20
207128  QSTONE ANTISLIP IVORY | 30X60 RC M21

207129  QSTONE SAND | 30X60 RC M20
207130  QSTONE ANTISLIP SAND | 30X60 RC M21

207131  QSTONE GREY | 30X60 RC M20
207132  QSTONE ANTISLIP GREY | 30X60 RC M21

207133  QSTONE GRAPHITE | 30X60 RC M20

207214  QSTONE TEX IVORY | 30X60 RC M22 207215  QSTONE TEX GREY | 30X60 RC M22

207214 QSTONE TEX IVORY | 30X60 RC     207133 QSTONE GRAPHITE | 30X60 RC

QSTONE
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205112  TEMPO CINDER | 90X90 RC M45
205114  TEMPO ANTISLIP CINDER | 90X90 RC M46

205115  TEMPO GREY | 90X90 RC M45
205117  TEMPO ANTISLIP GREY | 90X90 RC M46

205118 TEMPO GRAPHITE  | 90X90 RC M45

90X90 RC
35”X35” RCTEMPO
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205118 TEMPO GRAPHITE | 90X90 RC     
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205106  TEMPO CINDER | 60X60  M13
205107  TEMPO ANTISLIP CINDER | 60X60  M14

205120  TEMPO CINDER | 30X60  M13

205108  TEMPO GREY | 60X60  M13
205109  TEMPO ANTISLIP GREY | 60X60  M14

205121  TEMPO GREY | 30X60 M13
205123  TEMPO ANTISLIP GREY | 30X60 M14

205110  TEMPO GRAPHITE | 60X60  M13
205111  TEMPO ANTISLIP GRAPHITE | 60X60  M14

205122  TEMPO GRAPHITE | 30X60 M13
205124  TEMPO ANTISLIP GRAPHITE | 30X60 M14

60X60
24”X24”

30X60
12”X24”

205115 TEMPO GREY | 90X90 RC 

TEMPO

TEMPO
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205202 TEMPO GREY | 25X75     205205 TEMPO DECOR GREY | 25X75     205108 TEMPO GREY | 60X60     
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187103 LAND IVORY | 75X150 RC M50

187104 LAND SAND | 75X150 RC M50

187101 LAND CINDER | 75X150 RC M50

75X150 RC
30”X59” RCLAND
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187102 LAND GREY | 75X150 RC M50

75X150 RC
30”X59” RCLAND

187103 LAND IVORY | 75X150 RC
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187107 LAND IVORY | 75X75 RC M32

187106 LAND GREY | 75X75 RC M32
187110 LAND LAPPATO GREY | 75X75 RC M35

187108 LAND SAND | 75X75 RC M32
187112 LAND LAPPATO SAND | 75X75 RC M35

187105 LAND CINDER | 75X75 RC M32
M35

75X75 RC
30”X30” RC

LAND CINDER

LAND
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187115 LAND ANTISLIP IVORY | 75X75 RC M32

187114 LAND ANTISLIP GREY | 75X75 RC M32187116 LAND ANTISLIP SAND | 75X75 RC M32

187113 LAND ANTISLIP CINDER | 75X75 RC M32

75X75 RC
30”X30” RC

LAND SAND ANTISLIP

LAND
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187119 LAND ANTISLIP IVORY | 37,5X75 RC M32 187117 LAND ANTISLIP CINDER | 37,5X75 RC M32

187118 LAND ANTISLIP GREY | 37,5X75 RC M32187120 LAND ANTISLIP SAND | 37,5X75 RC M32

187123 LAND IVORY | 37,5X75 RC M32
187127 LAND LAPPATO IVORY | 37,5X75 RC M35

187159 LAND TEX IVORY | 37,5X75 RC M35

187121 LAND CINDER | 37,5X75 RC M32
187125 LAND LAPPATO CINDER | 37,5X75 RC M35

187122 LAND GREY | 37,5X75 RC M32
187126 LAND LAPPATO GREY | 37,5X75 RC M35

187124 LAND SAND | 37,5X75 RC M32
187128 LAND LAPPATO SAND | 37,5X75 RC M35

37,5X75 RC
15”X30” RCLAND
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187107 LAND IVORY | 75X75 RC     187123 LAND IVORY | 37,5X75 RC

187101 LAND CINDER | 75X150 RC
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20mm IS OUR PRODUCT WITH SPECIAL 
THICKNESS AND NEW POSSIBILITIES: DRY LAYING, 

HIGH TRANSIT RAISED FLOOR AND OUTDOOR 
APPLICATIONS

20mm ES NUESTRO PRODUCTO ESPESORADO 
CON NUEVAS APLICACIONES: COLOCACIÓN EN 
SECO, SUELO ELEVADO DE ALTO TRÁNSITO Y 

APLICACIONES EXTERIORES

187158 LAND 20MM ANTISLIP GREY | 61X61 M50187156 LAND 20MM ANTISLIP IVORY | 61X61 M50 187157 LAND 20MM ANTISLIP CINDER | 61X61 M50

61X61 
24”X24” LAND
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45X45
18”X18”

187134 LAND IVORY | 45X45 M12 187136 LAND SAND | 45X45 M12 187138 LAND CINDER | 45X45 M12 187140 LAND GREY | 45X45 M12

187149 LAND ANTISLIP CINDER | 60X60 M14

187147 LAND ANTISLIP IVORY | 60X60 RC M14 187148 LAND ANTISLIP SAND | 60X60 M14

187150 LAND ANTISLIP GREY | 60X60 M14

60X60
24”X24”

187142 LAND IVORY | 60X60  M13

187144 LAND CINDER | 60X60 M13

187143 LAND SAND | 60X60 M13

187145 LAND GREY | 60X60 M13

LAND

LAND
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60X120 RC
24”X47” RCCITY

183106 CITY WHITE | 60X120 RC M45

183108 CITY WHITE | 45X90     183109 CITY BLACK | 45X90    
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60X120 RC
24”X47” RCCITY

CITY 45X90 RC
18”X35”

183108 CITY WHITE | 45X90 RC M27 183110 CITY IVORY | 45X90 RC M27

183111 CITY TAUPE | 45X90 RC M27183107 CITY GREY | 45X90 RC M27

183109 CITY BLACK | 45X90 RC M27

183117 CITY BLACK | 60X120 RC M45
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183126 CITY BRONZE | 60X60 RC M20183124 CITY IVORY | 60X60 RC M20 183125 CITY TAUPE | 60X60 RC M20

183123 CITY BLACK | 60X60 RC M20183122 CITY GREY | 60X60 RC M20183121 CITY WHITE | 60X60 RC M20

60X60 RC
24”X24” RC

30X60 RC
12”X24” RC

183120 CITY BLACK | 30X60  RC M20183119 CITY GREY | 30X60  RC M20183118 CITY WHITE | 30X60 RC M20

CITY

CITY
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183105 CITY TAUPE | 60X60 RC
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176102 CONTACT SAND  | 60X120 RC M45

176103 CONTACT GREY  |  60X120 RC M45

60X120 RC
24”X47” RCCONTACT

176101 CONTACT WHITE | 60X120 RC M45

176104 CONTACT CHARCOAL  |  60X120 RC M45
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176104 CONTACT CHARCOAL  |  60X120 RC
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60X60 RC
24”X24” RC

176105 CONTACT WHITE | 60X60 RC M20
176109 CONTACT WHITE ANTISLIP | 60X60 RC M21

176106 CONTACT SAND  | 60X60 RC M20
176110 CONTACT SAND ANTISLIP  | 60X60 RC M21

176107 CONTACT GREY  |  60X60 RC M20
176111 CONTACT GREY ANTISLIP |  60X60 RC M21

176108 CONTACT CHARCOAL  |  60X60 RC M20
176112 CONTACT CHARCOAL ANTISLIP  |  60X60 RC M21

ANTILSLIP FINISH DETAIL

CONTACT
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176103 CONTACT GREY  |  60X120 RC
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188111  STATUARIO WHITE NANOTECH | 60X120 RC M48

188112  DOLOMITE PEARL NANOTECH | 60X120 RC M48

188114  BRECCIA CREAM  NANOTECH | 60X120 RC M48

188115  ONYX IVORY NANOTECH | 60X120 RC M48

60X120 RC
24”X47” RCMARBLE+
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188111  STATUARIO WHITE NANOTECH | 60X120 RC
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75X75 RC
30”X30” RC

188106  STATUARIO WHITE NANOTECH | 75X75 RC M42 188108  DOLOMITE PEARL NANOTECH | 75X75 RC M42

188107  BRECCIA CREAM  NANOTECH | 75X75 RC M42

188109  FUMO DI LONDRA GREY NANOTECH | 75X75 RC M42

188110  ONYX IVORY NANOTECH | 75X75 RC M42

MARBLE+
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188109  FUMO DI LONDRA GREY NANOTECH | 75X75 RC
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188120  STATUARIO WHITE | 45X90 RC M27

188103 DOLOMITE PEARL | 45X90 RC M27

45X90 RC
18”X35”RC

188221  STATUARIO TRIM WHITE | 45X90 RC M28

188102  BRECCIA CREAM | 45X90 RC M27

188104  FUMO DI LONDRA GREY | 45X90 RC M27

188217  BRECCIA TRIM CREAM | 45X90 RC M28

188219  FUMO DI LONDRA TRIM GREY | 45X90 RC M28

MARBLE+
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188101  STATUARIO WHITE | 45X90 RC     188216  STATUARIO TRIM WHITE | 45X90 RC

60X60 RC
24”X24” RC

188116  STATUARIO WHITE | 60X60 RC M20

188119  BRECCIA CREAM | 60X60 RC M20188117 FUMO DI LONDRA GREY | 60X60 RC M20

188121 DOLOMITE PEARL | 60X60 RC M20

MARBLE+
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208108  TEVERE NANOTECH GREY | 59X119 RC M48

TEVERE

208102  TEVERE NANOTECH DARK | 59X119 RC M48

208101  TEVERE NANOTECH SAND | 59X119 RC M48

59X119 RC
24”X47” RC 
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208102 TEVERE NANOTECH DARK | 59X119 RC        208101 TEVERE NANOTECH SAND | 59X119 RC
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208104  TEVERE MATT DARK | 60X120 RC M45

208103  TEVERE MATT SAND | 60X120 RC M45

60X120 RC
24”X47” RCTEVERE

208103  TEVERE MATT SAND | 60X120 RC



55

208105 TEVERE MATT SAND | 60X60 RC M20

60X60 RC
24”X24” RC

208205 TEVERE WALL MATT SAND | 30X90 RC    208201 TEVERE MATT SAND | 30X90 RC      208105 TEVERE MATT SAND  |  60X60 RC

TEVERE
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166102 DINASTY WHITE MATT | 75X75 RC M27 166104 DINASTY WHITE NANOTECH | 75X75 RC M42

166104 DINASTY WHITE NANOTECH | 75X75 RC 

75X75 RC
30”X30” RCMARBELINE



57

75X75 RC
30”X30” RCVELVET

192101  VELVET IVORY LAPPATO | 75X75 RC M35 192102  VELVET BRONZE LAPPATO | 75X75 RC M35

192101  VELVET IVORY LAPPATO | 75X75 RC     192201   VELVET IVORY  |  31,5X90
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199101 STUDIO BRONZE | 40X120 RC M40

199102 STUDIO GREIGE | 40X120 RC M40

199103 STUDIO IVORY | 40X120 RC M40

40X120 RC
16”X47” RCSTUDIO

199202 STUDIO DECOR MULTI | 40X120 RC M41

199201 STUDIO WALL MULTI | 40X120 RC M41

199102 STUDIO GREIGE | 40X120 RC 
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199103 STUDIO IVORY | 40X120 RC   199202 STUDIO DECOR MULTI | 40X120 RC   

199101 STUDIO BRONZE | 40X120 RC     199201 STUDIO WALL MULTI | 40X120 RC 
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202111 LAVA GREY | 45X90 RC M27

202110 LAVA CINDER | 45X90 RC M27

202112 LAVA GRAPHITE  | 45X90 RC M27

202204 LAVA MOSAIC CINDER | 45X90 RC M28

202205 LAVA MOSAIC GREY | 45X90 RC M28

202206 LAVA MOSAIC GRAPHITE  | 45X90 RC M28

45X90 RC 
18”X35” RC

202205 LAVA MOSAIC GREY  | 45X90  RC    

LAVA
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202112 LAVA GRAPHITE  | 45X90  RC    202206 LAVA MOSAIC GRAPHITE  | 45X90  RC    202110 LAVA CINDER | 45X90  RC    
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202103 LAVA GREY | 60X60 RC M20
202104 LAVA ANTISLIP GREY | 60X60 RC M21

202101 LAVA CINDER | 60X60 RC M20
202102 LAVA ANTISLIP CINDER | 60X60 RC M21

202105 LAVA GRAPHITE  | 60X60 RC M20
202106 LAVA ANTISLIP GRAPHITE  | 60X60 RC M21

202109 LAVA GRAPHITE | 30X60 RC M20

60X60 RC
24”X24” RC

30X60 RC
12”X24” RC

LAVA

LAVA

202107 LAVA CINDER | 30X60 RC M20 202108 LAVA GREY | 30X60 RC M20

202201 LAVA WALL MULTI | 30X60 RC M22

202108 LAVA GREY | 30X60 RC    202101 LAVA WALL MULTI | 30X60 RC     
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202103 LAVA GREY | 60X60 RC    202104 LAVA ANTISLIP GREY | 60X60 RC     202108 LAVA GREY | 30X60 RC   
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141203 CARVED GREY | 45X90 RC M28

45X90 RC
18”X35” RC

60X60 RC
24”X24” RC

LITHOS

LITHOS

141104 LITHOS IVORY | 60X60 RC M20

141103 LITHOS GREY | 45X90 RC M27

141203 CARVED GREY | 45X90 RC 
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45X90 RC
18”X35” RCMATERIAL

130119 ADMIX MULTI | 45X90 RC M28130118 MATERIAL GREY | 45X90 RC M27

130118 ADMIX MULTI | 45X90 RC     130119 MATERIAL GREY | 45X90 RC
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45X90 RC
18”X35” RCMATCH

162105 MATCH IVORY | 45X90 RC M27

162201 BLOCK IVORY | 45X90 RC M28162203 VERTEX IVORY | 45X90 RC M28

162105 MATCH IVORY | 45X90 RC     162203 VERTEX IVORY | 45X90 RC 
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114104 SANDSTONE GREY | 45X90 RC M27

114102 SANDSTONE BEIGE | 45X90 RC M27

114101 SANDSTONE IVORY | 45X90 RC  M27
114111 SANDSTONE IVORY LAPPATO | 45X90 RC M30

114128 SANDSTONE WHITE | 45X90 RC  M27
114129 SANDSTONE WHITE LAPPATO | 45X90 RC M30
114127 SANDSTONE WHITE ANTISLIP | 45X90 RC M28

45X90 RC
18”X35” RCSANDSTONE

114201 PLEX IVORY | 45X90 RC M28 114203 PLEX GREY | 45X90 RC M28

114101  SANDSTONE IVORY | 45X90 RC     114201 PLEX IVORY | 45X90 RC
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122101 ATELIER LAPPATO BRONZE | 60X60 RC M23

60X60 RC
24”X24” RCATELIER

122101 ATELIER LAPPATO BRONZE | 60X60 RC 
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198103 BLINK LAPPATO WHITE | 60X60 RC    198203 BLINK DECOR BLACK  |  31,5X90     198302 M BLINK BLACK  |  4X31,5     198204 BLINK DECOR WHITE  |  31,5X90     198205 BLINK WHITE  |  31,5X90

BLINK

198103 BLINK LAPPATO WHITE | 60X60 RC M23 198104  BLINK LAPPATO BLACK | 60X60 RC M23

60X60 RC
24”X24” RC
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60X60 RC
24”X24” RCELITE

173103 ELITE GREY | 60X60 RC  M20 173104 ELITE GRAPHITE | 60X60 RC  M20

173207 ELITE DECOR WHITE | 30X90     173301 L. ELITE WHITE | 5X30     173204 ELITE LINE WHITE | 30X90     173304 Z. ELITE WHITE | 9X30     173101 ELITE WHITE | 60X60 RC     
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60X60 RC
24”X24” RCETRA

156105 ETRA IVORY | 60X60 RC M20 156104 ETRA CINDER | 60X60 RC M20 156106 ETRA GRAPHITE | 60X60 RC M20

156104 ETRA CINDER | 60X60 RC  
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60X60 RC
24”X24” RCINSTANT

148101 INSTANT SAND LAPPATO | 60X60 RC M23 148103 INSTANT GRAPHITE LAPPATO | 60X60 RC   M23148102 INSTANT GREY LAPPATO | 60X60 RC M23

148103 INSTANT GRAPHITE LAPPATO | 60X60 RC  
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132106 LINED IVORY | 60X60 RC M23 132103 LINED HONEY | 60X60 RC M23132107 LINED WHITE | 60X60 RC M23

132103 LINED HONEY | 60X60 RC    

60X60 RC
24”X24” RCLINED



74

60X60 RC
24”X24” RCMUSEUM

195107 MUSEUM IVORY | 60X60 RC M20
195113 MUSEUM ANTISLIP IVORY | 60X60 RC M21

195109 MUSEUM GREY | 60X60 RC M20
195114 MUSEUM ANTISLIP GREY | 60X60 RC M21

195110 MUSEUM GRAPHITE | 60X60 RC M20

195109 MUSEUM GREY | 60X60 RC
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60X60 RC
24”X24” RCSTATE

175101 STATE WHITE | 60X60 RC M20

175103 STATE CINDER | 60X60 RC M20 175104 STATE GREY | 60X60 RC M20

175102 STATE SAND | 60X60 RC M20

175103 STATE CINDER | 60X60 RC
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206101 UNIQUE LAPATTO GREY | 60X60RC       206204 UNIQUE DECOR GREY | 31,5X90 RC     

60X60 RC
24”X24” RCUNIQUE

206101 UNIQUE LAPPATO GREY | 60X60 RC M23 



77

60X60 RC
24”X24” RCTACTILE

159103 TACTILE BEIGE | 60X60 RC M20

159103 TACTILE BEIGE | 60X60 RC     159202 TACTILE BEIGE | 29,5X90      159209 FABRIC MULTI | 29,5X90

60X60 RC
24”X24” RCZONE

139101 ZONE IVORY | 60X60 RC M20

139207 FACTORY BROWN | 40X120 RC     139103 FACTORY BROWN | 60X60 RC
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193101 ALPINE OAK | 60X120 RC                M45

193110 ALPINE REDWOOD | 60X120 RC    M45

193103 ALPINE WALNUT | 60X120 RC       M45

193104 ALPINE BLACK | 60X120 RC           M45

193102 ALPINE GREY | 60X120 RC             M45

60X120 RC
24”X47” RCALPINE
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60X120 RC
24”X47” RCALPINE

193201 ALPINE LINE REDWOOD | 60X120 RC M46

193201 ALPINE LINE REDWOOD | 60X120 RC
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193110 ALPINE REDWOOD | 60X120 RC 

20X120 RC
8”X47” RC

193105 ALPINE OAK | 20X120 RC M30
193111 ALPINE ANTISLIP OAK | 20X120 RC M32

193109 ALPINE REDWOOD | 20X120 RC M30
193114 ALPINE ANTISLIP REDWOOD | 20X120 RC M32

193107 ALPINE WALNUT | 20X120 RC M30
193116 ALPINE ANTISLIP WALNUT | 20X120 RC M32

193115 ALPINE IROKO | 20X120 RC M30

193108 ALPINE BLACK | 20X120 RC M30

193106 ALPINE GREY | 20X120 RC M30

ALPINE
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1931105 ALPINE IROKO | 20X120 RC 
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20X120 RC
8”X47” RCPLANK

152110 PLANK OAK | 20X120 RC M30

152111 PLANK WALNUT | 20X120 RC M30

152112 PLANK GREY | 20X120 RC M30

152202 PLANK WALNUT | 20X120 RC
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179110  TIMBER NUT ANTISLIP  |  20X120 RC     179109  TIMBER NUT  |  20X120 RC

179105  TIMBER SAND  |  20X120 RC M30
179106  TIMBER SAND ANTISLIP  |  20X120 RC M32

179111  TIMBER NUT  |  20X120 RC M30
179110  TIMBER NUT ANTISLIP  |  20X120 RC M32

179114  TIMBER BROWN  |  20X120 RC M30
179108  TIMBER BROWN ANTISLIP  |  20X120 RC M32

179112  TIMBER WHITE  |  20X120 RC M30
179102  TIMBER WHITE ANTISLIP  |  20X120 RC M32

179113  TIMBER GREY  |  20X120 RC M30
179104  TIMBER GREY ANTISLIP  |  20X120 RC M32

20X120 RC
8”X47” RCTIMBER
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15X90
6”X35”ESTORIL

201105 ESTORIL REDWOOD | 15X90 M16
201106 ESTORIL ANTISLIP REDWOOD | 15X90 M17

201102 ESTORIL GREY | 15X90 M16
201109 ESTORIL ANTISLIP GREY | 15X90 M17

201110 ESTORIL IROKO | 15X90 M16

201101 ESTORIL OAK  15X90 M16
201107 ESTORIL ANTISLIP OAK | 15X90 M17

201103 ESTORIL WALNUT | 15X90 M16
201108 ESTORIL ANTISLIP WALNUT | 15X90 M17

201105 ESTORIL REDWOOD  |  15X90
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22,5X90
9”X35”TRAIL

177111 TRAIL HAYA  |  22,5X90 M16
177112 TRAIL ANTISLIP HAYA  |  22,5X90 M17

177103 TRAIL SAND  |  22,5X90 M16
177108 TRAIL SAND ANTISLIP  |  22,5X90 M17

177101 TRAIL WHITE  |  22,5X90 M16
177106 TRAIL WHITE ANTISLIP  |  22,5X90 M17

177102 TRAIL GREY  |  22,5X90 M16
177107 TRAIL GREY ANTISLIP  |  22,5X90 M17

177104 TRAIL MOKA  |  22,5X90 M16
177109 TRAIL MOKA ANTISLIP  |  22,5X90 M17

177105 TRAIL BROWN  |  22,5X90 M16
177110 TRAIL BROWN ANTISLIP  |  22,5X90 M17

177103 TRAIL SAND  |  22,5X90
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45X45
18”X18”NATURE

194101 NATURE IVORY | 45X45 M12 194103 NATURE SAND | 45X45 M12 194102 NATURE GREY | 45X45 M12

194105 NATURE BRONZE | 45X45 M12 194104 NATURE GRAPHITE | 45X45 M12

194105 NATURE BRONZE | 45X45
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149202 DESERT BEIGE | 25X75     149204 DEDALO BEIGE | 25X75   

189110 STONEWORK CINDER | 45X45 M12 189109 STONEWORK GREY | 45X45 M12189108 STONEWORK SAND | 45X45 M12

189111  STONEWORK ANTISLIP CINDER | 45X45 M14 189112 STONEWORK ANTISLIP  SAND | 45X45  M14

189107 STONEWORK IVORY | 45X45 M12

45X45
18”X18”STONEWORK

189104 STONEWORK CINDER | 45X45     189202 STONEWORK CINDER | 25X75     189208 STONEWORK WALL CINDER | 25X75
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172101 EARTH IVORY | 30X60  M13

172201 M. EARTH IVORY | 30X60  M14 172203 M. EARTH GREY | 30X60  M14

172109 EARTH WHITE | 30X60  M13 172107 EARTH GREY | 30X60  M13

172104 EARTH WHITE ANTISLIP | 30X60  M14 172108 EARTH GREY ANTISLIP | 30X60  M14 172105 EARTH IVORY ANTISLIP | 30X60  M14

172202 M. EARTH GREY | 30X60 RC     172106 EARTH GREY ANTISLIP | 30X60 RC     172102 EARTH WHITE | 30X60 RC

30X60
12”X24”EARTH

* It is required to verify size and caliber of tiles before placing them, mainly when combining models

* Es necesario comprobar tamaño y calibres de las piezas antes de la colocación, sobretodo al combinar modelos. 
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30X60
12”X24”

SANDSTONE

128035 QUEYRON IVORY | 30X60 M13 128033 QUEYRON GREY | 30X60 M130

128034 QUEYRON GREY ANTISLIP | 30X60          M14128036 QUEYRON IVORY ANTISLIP | 30X60          M14

128028 M. QUEYRON MULTI ANTISLIP | 31X60 M14

QUEYRON

128025 QUEYRON GREY | 31X60

30X60
12”X24”

114130 SANDSTONE GREY | 30X60 M13
114131 SANDSTONE GREY ANTISLIP | 30X60       M14

114130 SANDSTONE GREY | 30X60

* It is required to verify size and caliber of tiles before placing them, mainly when combining models

* Es necesario comprobar tamaño y calibres de las piezas antes de la colocación, sobretodo al combinar modelos. 

* It is required to verify size and caliber of tiles before placing them, mainly when combining models

* Es necesario comprobar tamaño y calibres de las piezas antes de la colocación, sobretodo al combinar modelos. 
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31X31
12”X12”

33X33
12”X12”

DOVER

DOVER

181112 DOVER GREY | 33X33     

181111 M13
DOVER CINDER | 33X33

181113 M13
DOVER GRAPHITE | 33X33

181112 M13
DOVER GREY | 33X33

181106 P8
PELD. DOVER CINDER | 31X31

181108 P8
PELD. DOVER GRAPH. | 31X31

181109 P8
PELD DOVER GREY | 31X31

181110 P8
PELD. DOVER PIZARRA | 31X31

181114 M13
DOVER PIZARRA | 33X33
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20X20
8”X8”INSPIRE

174102 TIVOLI MULTI | 20X20 M32

*20 DIFFERENT DESIGNS
*20 GRÁFICAS DIFERENTES

174102 TIVOLI MULTI | 20X20     152103 PLANK OAK | 20X120 RC 
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211101 TEMPO CINDER | 1416     M50 211102 TEMPO GREY | 14X16     M50

* 4 DIFFERENT RELIEFS X 16 DIFFERENT DESIGNS

211103 TEMPO DECOR MULTI | 14X16    M50

* 20 DIFFERENT DESIGNS

211104 QSTONE TEX IVORY | 14X16 M50

* 4 DIFFERENT DESIGNS

211106 QSTONE TEX SILVER | 14X16 M65

* 4 DIFFERENT DESIGNS

211100 QSTONE IVORY | 14X16     M50

14X16
5”X6”MIX

21100 QSTONE IVORY | 14X16    21104 QSTONE TEX IVORY | 14X16
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21103 TEMPO MIULTI DECOR | 14X16    21102 TEMPO GREY | 14X16



ANTIQUE ――――――――――――――   40x120 RC  ――――――――――――――――――  96

MARBELINE ――――――――――――   40x120 RC  ――――――――――――――――――  98

STATE ―――――――――――――――――   40x120 RC  ―――――――――――――――――   100

PURE ――――――――――――――――――   40x120 RC  ―――――――――――――――――   102

ZONE ―――――――――――――――――   40x120 RC  ―――――――――――――――――   103

QSTONE ―――――――――――――――   40x120 RC  ―――――――――――――――――   104

ATELIER ―――――――――――――――  29,5x90 RC  ――――――――――――――――   108

BLINK ―――――――――――――――――  31,5x90 RC ――――――――――――――――――  110

CANDOR ―――――――――――――――  29,5x90 RC  ―――――――――――――――――  112

CHESTER ――――――――――――――  29,5x90 RC  ―――――――――――――――――  113

CONTACT ――――――――――――――― 30x90 RC  ――――――――――――――――――  114

DREAM ――――――――――――――――  29,5x90 RC  ―――――――――――――――――  116

ELITE ――――――――――――――――――― 30x90 RC  ――――――――――――――――――  118

LITHOS ――――――――――――――――  29,5x90 RC  ――――――――――――――――   120

LUXE ――――――――――――――――――  29,5x90 RC  ―――――――――――――――――  121

MUSEUM  ――――――――――――――― 30x90 RC  ―――――――――――――――――   122

MARBLE+ ―――――――――――――― 29,5x90 RC ―――――――――――――――――― 124

NACAR ――――――――――――――――  29,5x90 RC  ――――――――――――――――   126

ORNA ―――――――――――――――――  29,5x90 RC  ――――――――――――――――   127

PULS ――――――――――――――――――  29,5x90 RC  ――――――――――――――――   128

TACTILE ―――――――――――――――  29,5x90 RC  ――――――――――――――――  129

ROYAL ―――――――――――――――――  29,5x90 RC  ――――――――――――――――― 130

STATE ―――――――――――――――――― 30x90 RC  ―――――――――――――――――― 132

SHINE ―――――――――――――――――― 30x90 RC  ―――――――――――――――――― 134
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TEVERE  ―――――――――――――――― 30x90 RC  ―――――――――――――――――― 136

VELVET ――――――――――――――――  31,5x90 RC ―――――――――――――――――― 138
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133201  ANTIQUE IVORY | 40X120 RC        M41

133301 M. ANTIK IVORY 5X40    P20

133302 L. ANTIK IVORY 10,5X40  P23

133202 LACY IVORY | 40X120 RC  M41133204 STONY IVORY | 40X120 RC  M40

133202 LACY IVORY | 40X120 RC     133302 L. ANTIK IVORY 10,5X40     

40X120 RC
16”X47” RCANTIQUE
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133201  ANTIQUE IVORY | 40X120 RC     133202 LACY IVORY | 40X120 RC    
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166203 DOMINA CREAM GLOSS | 40X120 RC     166208 BASIL CREAM GLOSS | 40X120 RC       

40X120 RC
16”X47” RCMARBELINE

166203 DOMINA CREAM GLOSS | 40X120 RC M40

166208 BASIL CREAM GLOSS | 40X120 RC M41
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MARBELINE 40X120 RC
16”X47” RC

166104 DINASTY WHITE NANOTECH | 75X75 RC M42

166102 DINASTY WHITE MATT | 75X75 RC M27

166213 DINASTY WHITE GLOSS | 40X120 RC M40

166205 TRANSET WHITE GLOSS | 40X120 RC M41

166302 L. EMPIRE WHITE | 9,5X40   P26

MATCHING FLOOR TILES (ON PAGE 56):
SUELO COORDINADO (PÁGINA 56): 

166201 DINASTY WHITE GLOSS | 40X120 RC    166205 TRANSET WHITE GLOSS | 40X120 RC    166104 DINASTY WHITE NANOTECH | 75X75 RC
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175214 STATE WALL WHITE | 40X120 RC     175210 STATE WHITE | 40X120 RC     175101 STATE WHITE | 60X60 RC

175210 STATE WHITE | 40X120 RC M40

40X120 RC
16”X47” RCSTATE

MATCHING FLOOR TILES (ON PAGE 75):
SUELO COORDINADO (PÁGINA 75: 

175101 STATE WHITE | 60X60 RC  M20
175102 STATE SAND | 60X60 RC  M20
175103 STATE CINDER | 60X60 RC          M20
175104 STATE GREY | 60X60 RC         M20



101

175213 STATE DECOR MULTI | 40X120 RC M41

175214 STATE WALL WHITE | 40X120 RC M41

175215 STATE WALL SAND | 40X120 RC M41

175216 STATE WALL CINDER | 40X120 RC M41

175213 STATE DECOR MULTI | 40X120 RC
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151202 PURE WHITE MATT | 40X120 RC M40

151203 PURE WHITE GLOSS | 40X120 RC M40

121302 L. AXIOM STEEL GLOSS | 1,5X120 P15

121305 L. AXIOM STEEL MATT | 1X120 P15

121306 L. AXIOM STEEL GLOSS | 1X120 P15

147301 BLADE STEEL GLOSS | 0,5X120 P17

151201 PURE WHITE GLOSS | 40X120 RC   

40X120 RC
16”X47” RCPURE

173307 L. BRUSHED SILVER  |  1X120 P18
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40X120 RC
16”X47” RCZONE

139201 ZONE IVORY | 40X120 RC M40

MATCHING FLOOR TILES (ON PAGE 77):
SUELO COORDINADO (PÁGINA 77): 

139101 ZONE IVORY | 60X60 RC  M20

139201 ZONE IVORY | 40X120 RC     139203 WELD IVORY | 40X120 RC     139101 ZONE IVORY | 60X60 RC

139203 WELD IVORY | 40X120 RC M41
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207201  QSTONE IVORY | 40X120 RC M40

207203  QSTONE GREY | 40X120 RC M40

40X120 RC
16”X47” RCQSTONE

MATCHING FLOOR TILES (ON PAGE 18)
SUELO COORDINADO (PÁGINA 18): 
IVORY / SAND / GREY / GRAPHITE
90X90RC  /  60X120RC  /  45X90RC
60X60RC  /  30X60RC 

207205 QSTONE WORK IVORY | 40X120 RC    207120  QSTONE IVORY | 60X60 RC
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207209 QSTONE RISE IVORY | 40X120 RC M41

207205 QSTONE WORK IVORY | 40X120 RC M41

207207 QSTONE STRIP IVORY | 40X120 RC M41

207209 QSTONE RISE IVORY | 40X120 RC     20720 QSTONE IVORY | 40X120 RC    207120  QSTONE IVORY | 60X60 RC



106

207206  QSTONE WORK WHITE | 40X120 RC M41

207210  QSTONE RISE WHITE | 40X120 RC M41

207208  QSTONE STRIP WHITE  | 40X120 RC M41

207204  QSTONE WHITE | 40X120 RC M40

40X120 RC
16”X47” RCQSTONE
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207208  QSTONE STRIP WHITE  | 40X120 RC      207120  QSTONE IVORY | 60X60 RC
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29,5X90 RC
12”X35” RCATELIER

122207                    M26
ATELIER GREY  |  29,5X90 RC

122208              M26
FLORIAN BRONZE  | 29,5X90 RC

122209                                    M26
LOSANG BRONZE  |  29,5X90 RC  

122210   M26
TEMPS BRONZE | 29,5X90 RC

122302                            P22
C. ATELIER BRONZE  |  6X29,5 122301                        P24

L. ATELIER BRONZE  |  8X29,5      

122303                         P36
L. ATELIER BRONZE  |  16X29,5   

1222401                 P50
ATELIER DECOR GREY  |  29,5X90 
RC

122209 LOSANG BRONZE | 29,5X90 RC     122210 TEMPS BRONZE | 29,5X90 RC     122208 FLORIAN BRONZE | 29,5X90 RC

MATCHING FLOOR TILES (AVAILABLE ON PAGE 68):
SUELO COORDINADO (DISPONIBLE EN PÁGINA 68):

122101 ATELIER LAPPATO BRONZE | 60X60 RC M23
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122209 LOSANG BRONZE | 29,5X90 RC     122210 TEMPS BRONZE | 29,5X90 RC     122208 FLORIAN BRONZE | 29,5X90 RC     ATELIER GREY | 29,5X90 RC
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31,5X90 RC
12”X35” RCBLINK

198205 M26
BLINK WHITE  |  31,5X90 RC

198301 P20
M BLINK WHITE  |  4X31,5

198302 P20
M BLINK BLACK  |  4X31,5

198204 M26
BLINK DECOR WHITE  |  31,5X90 RC

198202 M26
BLINK MOSAIC WHITE  |  31,5X90 RC

198203 M26
BLINK DECOR BLACK  |  31,5X90 RC

198201 M26
BLINK MOSAIC BLACK  |  31,5X90 RC

* Due to the special texture of this range, for installation, we recommend using the smallest possible amount of grout material, 
avoiding over grouting the piece, just the joint. The grout must be cleaned off the surface of the tile before it has dried, with a 
non-abrasive sponge, mild soap and water.

* Debido a la especial textura de esta serie, para su colocación, recomendamos usar la menor cantidad posible de material de 
rejuntado, evitando esparcirlo sobre la pieza. El material de rejuntado debe ser limpiado de la superficie del azulejo antes de su 
secado, con una esponja no abrasiva, jabón neutro y agua.

MATCHING FLOOR TILES (ON PAGE 55):
SUELO COORDINADO (PÁGINA 55): 

198103 BLINK LAPPATO WHITE | 60X60 RC M23
198104  BLINK LAPPATO BLACK | 60X60 RC M23

198203   BLINK DECOR BLACK  |  31,5X90 RC     198302  M BLINK BLACK  |  4X31,5     198204     BLINK DECOR WHITE  |  31,5X90 RC     198205  BLINK WHITE  |  31,5X90 RC     198102 BLINK LAPPATO WHITE | 59X59
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198205  BLINK WHITE  |  31,5X90 RC     198201  BLINK MOSAIC BLACK  |  31,5X90 RC
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103204 CANDOR WHITE GLOSS | 29,5X90 RC                M24

103206 CANDOR DECOR WHITE GLOSS | 29,5X90 RC                M26

103205 CANDOR WHITE MATT | 29,5X90 RC M24

103207 CANDOR DECOR WHITE MATT | 29,5X90 RC M26

103204 CANDOR WHITE GLOSS | 29,5X90 RC     103206 CANDOR DECOR WHITE GLOSS | 29,5X90 RC     179105 TIMBER SAND  |  20X120           

29,5X90 RC
12”X35” RCCANDOR
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29,5X90 RC
12”X35” RCCHESTER

142206              M26
CHESTER IVORY | 29,5X90 RC 

142209              M26
CHESTER TAUPE | 29,5X90 RC  

142302  P22
M. CHESTER IVORY | 5,5X29,5

142301  P27
L. CHESTER IVORY | 10,5X29,5

142207              M26
STYLE IVORY | 29,5X90 RC

142208              M26
VANITY IVORY | 29,5X90 RC

MATCHING FLOOR TILES (P.73):
SUELO COORDINADO (P. 73): 

132106  M23
LINED IVORY | 60X60 RC

142204 VANITY IVORY | 29,5X90 RC     142202 CHESTER IVORY | 29,5X90 RC     142302 M. CHESTER IVORY | 5,5X29,5
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176202 CONTACT SAND  |  30X90 RC M25

176210 CONTACT GRAPHITE  |  30X90 RC M25176203 CONTACT GREY  |  30X90 RC M25

176201 CONTACT WHITE  |  30X90 RC M25

176205 CONTACT WALL SAND | 30X90 RC     176202 CONTACT SAND | 30X90 RC     176106 CONTACT SAND | 60X60 RC  

30X90 RC
12”X35” RCCONTACT
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176205 CONTACT WALL SAND | 30X90 RC     176202 CONTACT SAND | 30X90 RC     176106 CONTACT SAND | 60X60 RC  

MATCHING FLOOR TILES (ON PAGE 42)
SUELO COORDINADO (PÁGINA 42): 
WHITE  /  SAND  /  GREY  /  CHARCOAL
60X120 RC  /  60X60 RC  /  60X60 RC ANTISLIP 

176211 CONTACT DECOR GRAPHITE  |  30X90 RC M26176209 CONTACT DECOR GREY  |  30X90 RC M26

176206 CONTACT WALL GREY  |  30X90 RC M26

176205 CONTACT WALL SAND  |  30X90 RC M26

176208 CONTACT DECOR SAND  |  30X90 RC M26176207 CONTACT DECOR WHITE  |  30X90 RC M26

176204 CONTACT WALL WHITE  |  30X90 RC M26

176207 CONTACT DECOR WHITE | 30X90 RC     176201 CONTACT WHITE | 30X90 RC     176105 CONTACT WHITE | 60X60 RC  
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29,5X90 RC
12”X35” RCDREAM

200201 DREAM WHITE | 29,5X90 RC M26

200202 DREAM GREY | 29,5X90 RC M26

200207 DREAM DECOR WHITE | 29,5X90 RC M26

200205 DREAM DECOR GREY | 29,5X90 RC M26

200301 P20
M DREAM WHITE  |  5X29,5

200302 P20
M DREAM GREY  |  5X29,5

* Due to the special texture of this range, for installation, we recommend using the smallest possible amount of grout material, avoiding over grouting the piece, 
just the joint. The grout must be cleaned off the surface of the tile before it has dried, with a non-abrasive sponge, mild soap and water.

* Debido a la especial textura de esta serie, para su colocación, recomendamos usar la menor cantidad posible de material de rejuntado, evitando esparcirlo 
sobre la pieza. El material de rejuntado debe ser limpiado de la superficie del azulejo antes de su secado, con una esponja no abrasiva, jabón neutro y agua.

MATCHING FLOOR TILES (ON P. 73):
SUELO COORDINADO (P. 73): 

132105  LINED WHITE | 60X60 RC  M23

200204 DREAM DECOR WHITE | 29,5X90 RC      200201 DREAM WHITE | 29,5X90 RC
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200202 DREAM GREY | 29,5X90 RC      132105  LINED WHITE | 60X60 RC
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173201 ELITE WHITE | 30X90 RC M25

173203 ELITE GREY | 30X90 RC M25

173202 ELITE SAND | 30X90 RC M25

173301  P20
L. ELITE WHITE | 5X30

173304  P23
Z. ELITE WHITE | 9X30

173302  P20
L. ELITE SAND | 5X30

173305  P23
Z. ELITE SAND | 9X30

173303  P20
L. ELITE GREY | 5X30

173306 P23
Z. ELITE GREY | 9X30

30X90 RC
12”X35” RCELITE

173204 ELITE LINE WHITE | 30X90 RC  M26

173205 ELITE LINE SAND | 30X90 RC M26

173210 ELITE LINE GRAPHITE | 30X90 RC M26173207 ELITE DECOR WHITE | 30X90 RC M26

173208 ELITE DECOR SAND | 30X90 RC M26

173206 ELITE LINE GREY | 30X90 RC M26 

173209 ELITE DECOR GREY | 30X90 RC M26

MATCHING FLOOR TILES (ON PAGE 56):
SUELO COORDINADO (PÁGINA 56): 

173101 ELITE WHITE | 60X60 RC  M20
173104 ELITE GRAPHITE | 60X60 RC  M20
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173207 ELITE DECOR WHITE | 30X90 RC     173301 L. ELITE WHITE | 5X90     173204 ELITE LINE WHITE | 30X90 RC     173304 Z. ELITE WHITE | 9X90     173101  ELITE LINE WHITE | 60X60 RC
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29,5X90 RC
12”X35” RCLITHOS

141219 LITHOS IVORY | 29,5X90 RC                                    M25 141210 NAMIB IVORY | 29,5X90 RC                                               M26

141207 LITHOS IVORY | 29,5X90 RC     141210 NAMIB IVORY | 29,5X90 RC

MATCHING FLOOR TILES (ON PAGE 64):
SUELO COORDINADO (PÁGINA 64): 

141104 LITHOS IVORY | 60X60 RC M20
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110221 CUBIC WHITE | 29,5X90 RC                                              M26  

110217 ZELDA WHITE | 29,5X90 RC                         M26

110208 PRINCESS WHITE | 29,5X90 RC                                                                                                 M26

110219 CUBIC IVORY | 29,5X90 RC                                                                                                         M26

110216 ZELDA IVORY | 29,5X90 RC                                                                                                        M26

110220 PRINCESS IVORY | 29,5X90 RC                                                                                                  M26

MATCHING FLOOR TILES (ON PAGE 73):
SUELO COORDINADO (PÁGINA 73): 

132105 LINED WHITE | 60X60 RC       M23
132106 LINED IVORY | 60X60 RC M23

* Due to the special texture of this range, for installation, we recommend using the smallest possible amount of grout material, 
avoiding over grouting the piece, just the joint. The grout must be cleaned off the surface of the tile before it has dried, with a 
non-abrasive sponge, mild soap and water.

* Debido a la especial textura de esta serie, para su colocación, recomendamos usar la menor cantidad posible de material de 
rejuntado, evitando esparcirlo sobre la pieza. El material de rejuntado debe ser limpiado de la superficie del azulejo antes de su 
secado, con una esponja no abrasiva, jabón neutro y agua.

110210 CUBIC WHITE | 29,5X90 RC     110217 ZELDA WHITE | 29,5X90 RC      132105 LINED WHITE | 60X60 RC

29,5X90 RC
12”X35” RCLUXE
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195211 MUSEUM IVORY | 30X90 RC M25

195214 MUSEUM WALL IVORY | 30X90 RC M26 195215 MUSEUM WALL GREY | 30X90 RC M26

195216 MUSEUM DECOR IVORY | 30X90 RC M26 195217 MUSEUM DECOR GREY | 30X90 RC M26

195217 MUSEUM DECOR GREY | 30X90 RC        195212 MUSEUM GREY | 30X90 RC

195212 MUSEUM GREY | 30X90 RC M25

195213 MUSEUM GRAPHITE | 30X90 RC M25

30X90 RC
12”X35” RCMUSEUM

MATCHING FLOOR TILES (ON PAGE 53)
SUELO COORDINADO (PÁGINA 53): 

IVORY /GREY / GRAPHITE 
60X60 RC / 60X60 RC  
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176213 ALASKA DECOR WHITE | 30X90 RC

195218 MUSEUM WHITE | 30X90 RC M25

195219 MUSEUM WALL WHITE | 30X90 RC M26 176213 ALASKA DECOR WHITE | 30X90 RC M26

195220 MUSEUM DECOR WHITE | 30X90 RC M26 176212 ALASKA WALL WHITE | 30X90 RC M26

30X90 RC
12”X35” RCMUSEUM
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29,5X90 RC
12”X35” RCMARBLE+

188201  STATUARIO WHITE | 29,5X90 RC M25

188202  BRECCIA CREAM | 29,5X90 RC M25

188203  DOLOMITE PEARL | 29,5X90 RC M25

188204  FUMO DI LONDRA GREY | 29,5X90 RC M25

188205  ONYX IVORY | 29,5X90 RC M25

MATCHING FLOOR TILES (ON PAGE 34)
SUELO COORDINADO (PÁGINA 34): 

60X120 RC  /  75X75 RC  /  45X90  /  60X60 RC

188202  BRECCIA CREAM | 29,5X90 RC     188207  BRECCIA WALL CREAM | 29,5X90 RC     188107  BRECCIA CREAM  NANOTECH | 75X75 RC
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188206  STATUARIO WALL WHITE | 29,5X90 RC M26 188211  STATUARIO DECOR WHITE | 29,5X90 RC M26

188207  BRECCIA WALL CREAM | 29,5X90 RC M26 188212  BRECCIA DECOR CREAM | 29,5X90 RC M26

188208  DOLOMITE WALL PEARL | 29,5X90 RC M26 188213  DOLOMITE DECOR PEARL | 29,5X90 RC M26

188209  FUMO DI LONDRA WALL GREY | 29,5X90 RC M26 188214  FUMO DI LONDRA DECOR GREY | 29,5X90 RC M26

188210  ONYX WALL IVORY | 29,5X90 RC M26 188215  ONYX DECOR IVORY | 29,5X90 RC M26

188215  ONYX DECOR IVORY | 29,5X90 RC
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29,5X90 RC
12”X35” RCNACAR

160302 P16
M. ALLURE WHITE 3,5X29,5

160305  P21
L. ALLURE WHITE 8,7X29,5

160304   P24
Z. ALLURE WHITE 12X29,5

160202 SENSE NACAR WHITE | 29,5X90 RC M26 102210 PLAIN NACAR WHITE | 29,5X90 RC    M25

102201  CURRENT NACAR WHITE | 29,5X90 RC     M26

102201 CURRENT NACAR WHITE | 29,5X90 RC 
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29,5X90 RC
12”X35” RCORNA

143302     P21
L. ORNA IVORY 8X29,5

143303    P16
M. ORNA IVORY 4X29,5  

143301    P24
Z. ORNA IVORY 12X29,5

143205    M26 
ORNA IVORY | 29,5X90 RC

143203    M26 
NAIF IVORY | 29,5X90 RC 

143206   M26 
REGARD IVORY | 29,5X90 RC

143207    M26 
ADORN IVORY | 29,5X90 RC 

ORNA IVORY | 29,5X90 RC     REGARD IVORY | 29,5X90 RC     L. ORNA IVORY | 8X30     M. ORNA IVORY |4X30     Z. ORNA IVORY | 12X30     LINED IVORY | 60X60 RC  

MATCHING FLOOR TILES (P.59):
SUELO COORDINADO (P. 59): 

132106  M23
LINED IVORY | 60X60 RC
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101208 M. PULS WHITE | 29,5X90 RC           M25 101207 M. PULS DARK | 29,5X90 RC                          M25

101301 L. CHAIN DARK | 14X90                                    P43

101201 M. PULS WHITE | 29,5X90 RC     101301 L. CHAIN DARK | 14X90     101203 M. PULS DARK | 29,5X90 RC

29,5X90 RC
12”X35” RCPULS
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29,5X90 RC
12”X35” RCTACTILE

159208 TACTILE IVORY | 29,5X90 RC                      M25

159203 FILA IVORY | 29,5X90 RC                                 M26

159206 SURFACE IVORY | 29,5X90 RC          M26

159209 FABRIC MULTI | 29,5X90 RC                                 M26

MATCHING FLOOR TILES (ON PAGE 77):
SUELO COORDINADO (PÁGINA 77): 

159101 TACTILE BEIGE | 60X60 RC        M20

159201 TACTILE IVORY | 29,5X90 RC     159206 SURFACE IVORY | 29,5X90 RC     159101 TACTILE BEIGE | 60X60 RC
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MATCHING FLOOR TILES (ON PAGE 73):
SUELO COORDINADO (PÁGINA 73):

132105 LINED WHITE | 60X60 RC      M23
132106 LINED IVORY | 60X60 RC  M23
132103 LINED HONEY | 60X60 RC     M23

110201  M26
ROYAL IVORY | 29,5X90 RC

110202  M26
ROYAL HONEY | 29,5X90 RC

110204 M26
ROYAL DARK | 29,5X90 RC

110206  M26
ROYAL WHITE | 29,5X90 RC

110218  M26
LINED WHITE | 29,5X90 RC

110304  P21
L. MODAN IVORY | 6X29,5

110303  P21
L. MODAN HONEY | 6X29,5

110306  P21
L. MODAN WHITE | 6X29,5

110305  P20
C. MODAN WHITE | 5X29,5

110302  P20
C. MODAN IVORY | 5X29,5

110301  P20
C. MODAN HONEY | 5X29,5

29,5X90 RC
12”X35” RCROYAL

* Due to the special texture of this range, for installation, we recommend using the smallest possible amount of grout material, avoiding over grouting the 
piece, just the joint. The grout must be cleaned off the surface of the tile before it has dried, with a non-abrasive sponge, mild soap and water.

* Debido a la especial textura de esta serie, para su colocación, recomendamos usar la menor cantidad posible de material de rejuntado, evitando esparcirlo sobre 
la pieza. El material de rejuntado debe ser limpiado de la superficie del azulejo antes de su secado, con una esponja no abrasiva, jabón neutro y agua.

110205  M26
QUEEN IVORY | 29,5X90 RC

110223  M26
QUEEN WHITE | 29,5X90 RC

110216  M26
ZELDA IVORY | 29,5X90 RC

110217   M26
ZELDA WHITE | 29,5X90 RC
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  110206 ROYAL WHITE | 29,5X90 RC       L. MODAN WHITE | 6X29,5       110207 QUEEN WHITE | 29,5X90 RC       110305 C. MODAN WHITE | 5X29,5       110217 ZELDA WHITE | 29,5X9     132105 LINED WHITE | 60X60 RC
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175203 STATE CINDER | 30X90 RC M25

175202 STATE SAND | 30X90 RC M25

175201 STATE WHITE | 30X90 RC M25

30X90 RC
12”X35” RCSTATE

175209 STATE STRIPE CINDER | 30X90 RC M26

175217 STATE DECOR GREY | 30X90 RC M26

175206 STATE LINE CINDER | 30X90 RC M26

175208 STATE STRIPE SAND | 30X90 RC M26

175205 STATE LINE SAND | 30X90 RC M26

175207 STATE STRIPE WHITE | 30X90 RC M26

175204 STATE LINE WHITE | 30X90 RC M26

MATCHING FLOOR TILES (ON PAGE 75):
SUELO COORDINADO (PÁGINA 75): 

175101 STATE WHITE | 60X60 RC  M20
175102 STATE SAND | 60X60 RC  M20
175103 STATE CINDER | 60X60 RC          M20
175104 STATE GREY | 60X60 RC M20
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175202 STATE SAND | 30X90 RC     175208 STATE STRIPE SAND | 30X90 RC     175102 STATE SAND | 60X60 RC
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209204 GARDEN WHITE | 30X90 RC M26

209205 SHAPE WHITE | 30X90 RC M26209207 SHINE WHITE | 30X90 RC M26

209206 WIND WHITE | 30X90 RC M26

30X90 RC
12”X35” RCSHINE

209206 WIND WHITE | 30X90 RC 



135

210200 TRESOR WHITE | 31,5X90 RC M26 210204 TRESOR DECOR WHITE | 31,5X90 RC M26

210206 TRESOR DECOR SILVER | 31,5X90 RC M41210202 TRESOR SILVER | 31,5X90 RC M41

210202 TRESOR SILVER | 31,5X90 RC    210200 TRESOR WHITE | 31,5X90 RC 

31,5X90 RC
12”X35” RCTRESOR



136

208201 TEVERE MATT SAND | 30X90 RC M25

208201 TEVERE MATT SAND | 30X90 RC       208302 M. TEVERE A MULTI | 10X30       208303 M. TEVERE B MULTI | 10X30       208203 TEVERE MATT DARK | 30X90 RC 

208205 TEVERE WALL MATT SAND | 30X90 RC M26

208207 TEVERE DECOR MATT SAND | 30X90 RC M26

208206 TEVERE WALL GLOSS SAND | 30X90 RC M26

208202 TEVERE GLOSS SAND | 30X90 RC M25

208203 TEVERE MATT DARK | 30X90 RC M25208204 TEVERE GLOSS DARK | 30X90 RC M25

30X90 RC
12”X35” RCTEVERE

MATCHING FLOOR TILES (ON PAGE 52)
SUELO COORDINADO (PÁGINA 52): 

SAND / DARK - NANOTECH / MATT  60X120 RC     
SAND MATT  60X60 RC  

208301 P29
Z. TEVERE MULTI | 15X30 

208302 P27
M. TEVERE A MULTI | 10X30

208303 P27
M. TEVERE B MULTI | 10X30



137

208205 TEVERE WALL MATT SAND | 30X90 RC    208105 TEVERE MATT SAND | 60X60 RC 
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192201 M26 
VELVET IVORY  |  31,5X90 RC

192201 VELVET IVORY  |  31,5X90 RC     192101 VELVET IVORY LAPPATO | 75X75 RC

192204 M26
VELVET BRONZE  |  31,5X90 RC

192101 M35
VELVET IVORY LAP. | 75X75 RC

192102 M35
VELVET BRONZE LAP. | 75X75RC

192301 P20
L. VELVET BRONZE  |  7X31,5

192302 P36
Z. VELVET BRONZE  |  19X31,5

31,5X90 RC
12”X35” RCVELVET

MATCHING FLOOR TILES (P. 57):
SUELO COORDINADO (P.57):
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206201  UNIQUE CINDER | 31,5X90 RC     206301  M. UNIQUE GREY | 6,5X31,5    206204  UNIQUE DECOR GREY | 31,5X90 RC    206204  UNIQUE DECOR GREY | 31,5X90 RC

206201 M26
UNIQUE CINDER | 31,5X90 RC

206204 M26
UNIQUE DECOR GREY | 31,5X90 RC

206301 P21
M. UNIQUE GREY | 6,5X31,5

206302 P25
Z. UNIQUE GREY | 14,5X31,5

206101 M23
UNIQUE LAP GREY | 60X60RC

31,5X90 RC
12”X35” RCUNIQUE

MATCHING FLOOR TILES (P. 76):
SUELO COORDINADO (P.76):
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25X75
10”X30”NATURE

194201 NATURE IVORY | 25X75 M16

194203 NATURE SAND | 25X75 M16 194202 NATURE GREY | 25X75 M16

194204 NATURE GRAPHITE | 25X75 M16194205 NATURE BRONZE | 25X75 M16

194206 NATURE WALL IVORY | 25X75 M17

194214 NATURE WALL BRONZE | 25X75 M17

194213 NATURE WALL GRAPHITE | 25X75 M17

194209 NATURE DECOR IVORY | 25X75 M17

194215 NATURE DECOR BRONZE | 25X75 M17

194210 NATURE DECOR GRAPHITE | 25X75 M17

MATCHING FLOOR TILES (ON P. 72):
SUELO COORDINADO (P. 72): 

194101 NATURE IVORY | 45X45 M12

194103 NATURE SAND | 45X45  M12

194102 NATURE GREY | 45X45  M12

194105 NATURE BRONZE | 45X45  M12

194104 NATURE GRAPHITE | 45X45  M12
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194210 NATURE DECOR GRAPHITE | 25X75     194202 NATURE GREY | 25X75      194104 NATURE GRAPHITE | 45X45 
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189201 STONEWORK IVORY | 25X75 M16

189203 STONEWORK SAND | 25X75 M16

189210 STONEWORK DECOR SAND | 25X75 M17

189207 STONEWORK WALL IVORY | 25X75 M17

189204 STONEWORK GREY | 25X75 M16

189202 STONEWORK CINDER | 25X75 M16

189206 STONEWORK DECOR CINDER | 25X75 M17

189209 STONEWORK WALL SAND | 25X75 M17

189208 STONEWORK WALL CINDER | 25X75 M17

25X75
10”X30”STONEWORK

MATCHING FLOOR TILES (ON P. 73):
SUELO COORDINADO (P. 73): 

189104 STONEWORK CINDER | 45X45  M14

189103 STONEWORK GREY | 45X45      M14
189102 STONEWORK SAND | 45X45     M14

189101 STONEWORK IVORY | 45X45     M14

189210 STONEWORK DECOR SAND | 25X75     189203 STONEWORK SAND | 25X75 
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189208 STONEWORK WALL CINDER | 25X75     189202 STONEWORK CINDER | 25X75     189104 STONEWORK CINDER | 45X45 
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205205 TEMPO DECOR CINDER | 25X75 M17

205207 TEMPO DECOR GREY | 25X75 M17

205204 TEMPO WALL CINDER | 25X75 M17

205206 TEMPO WALL GREY | 25X75 M17

205201 TEMPO CINDER | 25X75 M16

205202 TEMPO GREY | 25X75 M16

205203 TEMPO GRAPHITE | 25X75 M16

25X75
10”X30”TEMPO

MATCHING FLOOR TILES (ON P. 28):
SUELO COORDINADO (P. 28): 

TEMPO 90X90 / 60X60 / 30X60 + ANTISLIP
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184204 BRICK GREY | 7,5X30      184201 SOUL WHITE GLOSS | 25X75 LA
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205201 TEMPO CINDER | 25X75     205205 TEMPO DECOR CINDER | 25X75    205110 TEMPO GRAPHITE  |  60X60
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184202 SOUL WHITE MATT | 25X75 M16 184201 SOUL WHITE GLOSS | 25X75 M16

25X75
10”X30”SOUL

205208 TEMPO WALL WHITE | 25X75 M17 205209 TEMPO DECOR WHITE | 25X75 M17

205210 TEMPO WHITE | 25X75 M16

25X75
10”X30”TEMPO

205209 TEMPO DECOR WHITE | 25X75
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205208 TEMPO WALL WHITE | 25X75     205108 TEMPO GREY  |  60X60



QUARTZ ――――――――――――  30X60―20X60―45X45  ――――――――――――――― 150

SOHO  ―――――――――――――――――― 30X60―45X45  ――――――――――――――――――― 152

AURA  ―――――――――――――――――――――  30X60  ―――――――――――――――――――――― 154

COLISEUM  ―――――――――――――――――  30X60  ―――――――――――――――――――――― 155

ARTES ―――――――――――――――――――――  20X60  ―――――――――――――――――――――― 156

CASALE  ―――――――――――――――― 20X60―45X45  ――――――――――――――――――― 157

CONSTRUCTA  ――――――――――― 20X60―45X45  ――――――――――――――――――― 158

CROMATT  ―――――――――――――――――  20X60  ―――――――――――――――――――――― 159

CRAFT  ――――――――――――――――― 20X60―45X45  ――――――――――――――――――― 160 

ESSENCE  ――――――――――――――――――  20X60  ―――――――――――――――――――――  162

GALA  ――――――――――――――――――  20X60―31X31  ――――――――――――――――――― 163

GLASSY  ―――――――――――――――――――  20X60  ―――――――――――――――――――――― 164

SELECT  ―――――――――――――――― 20X60―45X45  ――――――――――――――――――― 166

URBAN  ――――――――――――――――― 20X60―45X45  ――――――――――――――――――― 168

CEMENT ――――――――――――――――――  22,5X60  ――――――――――――――――――――― 169

METRO  ――――――――――――――――――――  45X45  ―――――――――――――――――――――― 170

TUSCAN ―――――――――――――――――――― 19X57  ―――――――――――――――――――――――  171
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190212 QUARTZ GREY | 30X60 M07

190216 QUARTZ LINE GREY | 30X60 M9

190214 QUARTZ GRAPHITE | 30X60 M07

190217 QUARTZ LINE SAND | 30X60 M9

190218 QUARTZ MOSAIC GREY | 30X60 M9

190213 QUARTZ SAND | 30X60 M07

190219 QUARTZ MOSAIC SAND | 30X60 M9

190215 QUARTZ BRONZE | 30X60 M07

190222 QUARTZ WHITE | 30X60 M07

190211 QUARTZ PEARL | 30X60 M07

30X60
12”X24”QUARTZ

190212 QUARTZ GREY | 30X60     190211 QUARTZ PEARL | 30X60     190218 QUARTZ MOSAIC GREY | 30X60     190103 QUARTZ GREY | 45X45



151

190206 QUARTZ DECOR GREY | 20X60 M07

190203 QUARTZ GREY | 20X60 M05

190208 QUARTZ WALL GREY | 20X60 M07

190207 QUARTZ DECOR SAND | 20X60 M07

190202 QUARTZ SAND | 20X60 M05

190209 QUARTZ WALL SAND | 20X60 M07

190210 QUARTZ WALL  PEARL | 20X60 M07 190205 QUARTZ BRONZE | 20X60 M05190204 QUARTZ GRAPHITE | 20X60 M05

190201 QUARTZ PEARL | 20X60 M05

190105 QUARTZ BRONZE | 45X45 M06
190107 QUARTZ BRONZE ANTISLIP | 45X45      M07

190104 QUARTZ GRAPHITE | 45X45 M06
190109 QUARTZ GRAPHITE ANTI.| 45X45      M07

190102 QUARTZ SAND | 45X45 M06
190106 QUARTZ SAND ANTISLIP | 45X45      M07

190101 QUARTZ PEARL | 45X45 M06
190110 QUARTZ PEARL ANTISLIP | 45X45         M07

190103 QUARTZ GREY | 45X45 M06
190108 QUARTZ GREY ANTISLIP | 45X45      M07

20X60
8”X24”

45X45
18”X18”

190209 QUARTZ WALL GREY | 20X60

QUARTZ

QUARTZ
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203201 SOHO WHITE | 30X60 M07 203202 SOHO GREY | 30X60 M07

203101 SOHO GREY | 45X45 M06 203102 SOHO GRAPHITE | 45X45 M06

203203 SOHO GRAPHITE | 30X60 M07

203204 SOHO DECOR MULTI | 30X60 M09203205 SOHO WALL WHITE | 30X60 M09

30X60
12”X24”SOHO

SOHO 45X45
18”X18”

203202 SOHO GREY | 30X60    203204 SOHO DECOR MULTI | 30X60    203101 SOHO GREY | 45X45
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203202 SOHO GREY | 30X60    203204 SOHO DECOR MULTI | 30X60    203101 SOHO GREY | 45X45
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161203  AURA WHITE GLOSS | 20X60  179105 TIMBER SAND  |  20X120    

30X60
12”X24”AURA

161203  AURA WHITE GLOSS | 30X60 M07 161204  AURA WHITE  MATT | 30X60 M07
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31X60
12”X24”COLISEUM

129006   M07
COLISEUM IVORY | 31X60

129015                      P29
Z. FORUM IVORY | 23X31

129016                          P27
L. FORUM A IVORY | 15X31

129017                         P27
L. FORUM B IVORY | 15X31

129018                     P28
I. FORUM IVORY | 16X16

129004   M07
COLISEUM MOKA | 31X60

COLISEUM IVORY | 31X60     COLISEUM MOKA | 31X60      I. FORUM IVORY | 16X16      L. FORUM B IVORY | 15X31       L. FORUM A IVORY | 15X31      
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20X60
8”X24”ARTES

140201  ARTES WHITE | 20X60 M05 140204  ARTES IVORY | 20X60 M05

140202  ARTES PEARL | 20X60 M05 140301  DUKAL BLUE | 20X60 P32

140208  ARTES AQUA | 20X60 M05

140206  ARTES TAUPE | 20X60 M05

140210  SCALA WHITE | 20X60 M07 140211  SCALA CREAM | 20X60 M07

MATCHING FLOOR TILES (ON PAGE 163)
SUELO COORDINADO (PÁGINA 163):

116104  GALA IVORY | 31X31    M06
116102 GALA GREY | 31X31  M06
116106 GALA BLUE | 31X31  M06
116107 GALA AQUA | 31X31  M06

140203  ARTES GREY | 20X60     140210  SCALA WHITE | 20X60



157

20X60
8”X24”

43X43
17”X17”

CASALE

CASALE

146202  CASALE PEARL | 20X60 M05

146212  MINO PEARL | 20X60 M07 146216  VICO PEARL | 20X60 M07

146204  CASALE GREY | 20X60 M05 146208  DONO GREY | 20X60 M07

146402  SET 2P FUSION GREY | 20X60 P50

146102  CASALE PEARL | 43X43        M06 146104  CASALE GREY | 45X45       M06

146202  CASALE PEARL | 20X60      146208  DONO GREY | 20X60     146102  CASALE PEARL | 43X43

146306  R. CASALE PEARL | 8X43      P3
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20X60
8”X24”

43X43
17”X17”CONSTRUCTA

CONSTRUCTA

124204  CONSTRUCTA BEIGE | 20X60 M05 124201  CONSTRUCTA GREY | 20X60 M05

124203  CONSTRUCTA TAUPE | 20X60 M05 124205  CONSTRUCTA BONZE | 20X60 M05

124214  AXON BEIGE | 20X60 M07

124202  CONSTRUCTA CHARCOAL | 20X60 M05

124213  QUADRANT MULTI | 20X60 M07124215  AXON GREY | 20X60 M07

124104 CONSTRUCTA BEIGE | 43X43    M06

124309  R. CONSTRUCTA BEIGE | 8X43    P3
124309  R. CONSTRUCTA GREY | 8X43    P3

124310   R. CONSTRUCTA TAUPE | 8X43  P3
124312  R. CONSTRUCTA CHARCOAL | 8X43    P3

124103 CONSTRUCTA TAUPE | 43X43    M06124101  CONSTRUCTA GREY | 43X43  M06 124102 CONSTRUCTA CHARCOAL | 43X43 M06

124204  CONSTRUCTA BEIGE | 20X60     124213  QUADRANT MULTI | 20X60     124104 CONSTRUCTA BEIGE | 43X43
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20X60
8”X24”CROMATT

118202  ESSENCE WHITE MATT | 20X60 M4

136209  GHOST WHITE | 20X60 M07

136204  CROMATT IVORY | 20X60 M05

123239  NITRO BROWN | 20X60 P31

136202  CROMATT CINDER | 20X60 M05

136207  GHOST CINDER | 20X60 M07 136205  CROMATT TAUPE | 20X60 M05

123241  L. NITRO BROWN | 4,8X60 P18

136202  CROMATT CINDER | 20X60     136209  GHOST WHITE | 20X60     116102  GALA GREY | 31X31 

MATCHING FLOOR TILES (P. 163) 
SUELO COORDINADO (P. 163): 

116104  GALA IVORY | 31X31   M06
116102  GALA GREY | 31X31   M06  
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204103 CRAFT NATURAL | 45X45 M06

204201 CRAFT IVORY | 20X60 M05 204202 CRAFT SAND | 20X60 M05

204203 CRAFT SIENA | 20X60 M05

204204 CRAFT BLUE | 20X60 M05

204205 CRAFT DECOR IVORY | 20X60 M07 204206 CRAFT DECOR SAND | 20X60 M07

20X60
8”X24”CRAFT

CRAFT 45X45
18”X18”

204205 CRAFT DECOR IVORY | 20X60     204201 CRAFT IVORY | 20X60    204204 CRAFT BLUE | 20X60      
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204201 CRAFT IVORY | 20X60      204205 CRAFT DECOR IVORY | 20X60
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20X60
8”X24”ESSENCE

136209  GHOST WHITE | 20X60 M07118201  ESSENCE WHITE  GLOSS | 20X60 M4

118203  M. CUBE BLUE | 20X60 M07

118202  ESSENCE WHITE  MATT | 20X60 M4

118204  M. CUBE BROWN | 20X60 M07

118202  ESSENCE WHITE  MATT | 20X60     118204  M. CUBE BROWN | 20X60

MATCHING FLOOR TILES (P.163)
SUELO COORDINADO (P.163): 

116104  GALA IVORY | 31X31    M06  
116102 GALA GREY | 31X31    M06  

116106 GALA BLUE | 31X31    M06  
116107 GALA AQUA | 31X31    M06  

116103 GALA SAND | 31X31  

140210  SCALA WHITE | 20X60 M07
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20X60
8”X24”

31X31
12”X12”

GALA

GALA

116201  GALA WHITE | 20X60 M05

116203  GALA GREY | 20X60 M05

116211  GALA BLUE | 20X60 M05

116207  M. GALA GREY | 20X60 M07

116202  GALA CREAM | 20X60 M05

116204  GALA SAND | 20X60 M05

116208  M. GALA SAND | 20X60 M07

118203  M. CUBE BLUE | 20X60 M07

118204  M. CUBE BROWN | 20X60 M07

116104                              M06
GALA IVORY | 31X31    

116102                             M06
GALA GREY | 31X31     

116103                            M06
GALA SAND | 31X31     

116106                            M06
GALA BLUE | 31X31      

116107                            M06
GALA AQUA | 31X31      

116201  GALA WHITE | 20X60     116211  GALA BLUE | 20X60     118203  M. CUBE BLUE | 20X60     116101  GALA WHITE | 31X31  
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212205 GLASSY DECOR WHITE | 20X60 M07 212207 GLASSY DECOR VETRO | 20X60 M07 212208 GLASSY DECOR BLUE | 20X60 M07

20X60
8”X24”GLASSY

118201  ESSENCE WHITE  GLOSS | 20X60 M4

212208 GLASSY DECOR BLUE | 20X60
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212205 GLASSY DECOR WHITE | 20X60     212207 GLASSY DECOR VETRO | 20X60
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180201 SELECT WHITE  |  20X60 M05

180202 SELECT SAND  |  20X60 M05

180203 SELECT GREY  |  20X60 M05

180212 SELECT WALL GREY  |  20X60 M07

20X60
8”X24”SELECT

SELECT

180204 SELECT FRAME WHITE  |  20X60 M07

180205 SELECT FRAME SAND  |  20X60 M07

180206 SELECT FRAME GREY |  20X60 M07

180213 SELECT FRAME GRAPHITE |  20X60 M07

180207 SELECT DECOR WHITE  |  20X60 M07

180209 SELECT DECOR SAND  |  20X60 M07

180210 SELECT DECOR GREY  |  20X60 M07

180214 SELECT DECOR GRAPHITE  |  20X60 M07

180105 SELECT WHITE  |  45X45 M06 180106 SELECT SAND  |  45X45 M06 180107 SELECT GREY  |  45X45 M06 180108 SELECT GRAPHITE  |  45X45 M06

45X45
18”X18”

180209 SELECT DECOR SAND  |  20X60 
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180202 SELECT SAND  |  20X60     180205 SELECT FRAME SAND  |  20X60     180102 SELECT SAND  |  45X45   
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20X60
8”X24”URBAN

URBAN 45X45
18”X18”

185201 URBAN WHITE | 20X60 M05

185203 URBAN DECOR WHITE | 20X60 M07

185202 URBAN GREY | 20X60 M05

185202 URBAN GREY | 20X60     185203 URBAN DECOR WHITE | 20X60     185102 URBAN GREY | 45X45

185204 URBAN DECOR GREY | 20X60 M07

185102 URBAN GREY | 45X45 M06
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22,5X60
9”X24”CEMENT

186104 CEMENT DECOR MULTI | 22,5X60 M8

186103 CEMENT GRAPHITE | 22,5X60 M07186102 CEMENT GREY | 22,5X60 M07 186101 CEMENT SAND | 22,5X60 M07

* 8 DIFFERENT MIXED DESIGNS

186101 CEMENT SAND | 22,5X60     186104 CEMENT DECOR MULTI | 22,5X60
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METRO 45X45
18”X18”

191107 METRO PEARL | 45X45 M06

191105 METRO GREY | 45X45 M06 191108 METRO GRAPHITE | 45X45 M06

191106 METRO SAND | 45X45 M06

191103 METRO GREY | 45X45
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19X57
7”X22”TUSCAN

155101  TUSCAN BEIGE | 19X57 M07 155104  TUSCAN OLIVE | 19X57 M07 155102  TUSCAN BROWN | 19X57 M07

155103  TUSCAN GREY | 19X57 M07

155305  R. TUSCAN BEIGE | 8X43 P3
155306  R. TUSCAN OLIVE | 8X43 P3

155308  R. TUSCAN BROWN | 8X43 P3
155307  R. TUSCAN GREY | 8X43 P3

155104  TUSCAN OLIVE | 19X57
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  The correct installation and commissioning of a system of ceramic cladding is a process that involves all the professionals and processes involved in the 
project. In all cases it is necessary to read the manufacturers’ recommendations, as well as the technical specifi cations of all the products and materials 
used.

  These recommendations are based on the UNE 138002 Standard and are valid exclusively within the scope of application set forth therein. In any other 
case, refer to the prevailing regulations of each country.

   In this section, we have compiled a brief summary of our tips . We recommend downloading the complete guide from our web site

http://bit.ly/NEWKER_recommendations 

PREPARATION OF THE BACKING SURFACES.

  The backing surfaces on which the tiles are to be fi tted must meet certain minimum technical parameters that ensure their compatibility with the ceramic 
tiles’ materials and fi tting techniques. For proper fi ttings, perform a diagnosis of the backing material and of the  daptation layers in accordance with 
section 6.1 of Standard UNE 138002.

  It is important to respect the setting and maturing times of the backing material to avoid problems later on.

  The installation surface must meet the requirements of section 6.3 of Standard UNE 138002 in terms of fl atness, cohesion, water absorption, texture, 
chemical compatibility and the surface condition.

  For installation by means of direct bonding with adhesives with all kinds of ceramic tiles, the deviation of the surface’s fl atness must be less than 3 mm 
measured over a distance of 2 m.

GENERAL REQUIREMENTS FOR FITTING USING ADHESIVES.

   - The backing and the surface to be fi tted on must meet the requirements of previous paragraph.

   - The layer of fi xing material must be applied on the fl at surface in a regular man- ner with a uniform thickness and fl atness.

   - The appropriate trowel must be selected according to the type of installation, the tile dimensions and the type of adhesive being used. In general, we 
will use trowels with teeth measuring between 8 and 10 mm.

   - For unstable backing surfaces and large tile formats, we will select S1 or S2-type deformable adhesives.

   - The adhesive must be protected from drying too quickly and from the presence of humidity.

   - Tiles with a low water absorption capacity should not be allowed to get wet.

   - The application must be carried out when the room temperature and that of the backing surface and the materials is between +5ºC and +30ºC, without 
strong winds or rain in the case of outdoor fi ttings.

FITTING THE TILES.

   - Before fi tting the tiles, check the tonality, calibre and dimensions.

   - Tiles should be placed with straight and regular joins between them.

   - For large and rectangular formats, fi tting against obstacles should be performed at a distance of 20% of the size of the piece or less and with an open 
joint of at least 3 mm.

   - Within the adjustment time, it is recommended to lift one of the tiles to check if the required contact area is being achieved.

   - The excess adhesive must be removed from the joints before it hardens to produce proper grouting.

   - Protect the recently-installed ceramics from severe weather, frost and premature drying, as well as from any possible damages that subsequent works 
may cause.

GROUTING

  This must be carried out with materials developed specifi cally for this purpose, defi ned and classifi ed in standard UNE EN 13888.

   - Grouting should be carried out at least 24 hours after fi tting. The pointing material should be applied in accordance with the manufacturer’s  

   - In general, we will use a CG2-type pointing material.

   - For cases in which a high mechanical resistance, sealing and chemical resistance are required, we will use RG1-type pointing material.

   - The grout is to be spread using a suitable rubber trowel, fi lling the entire depth of the joins with diagonal movements.

TILE-LAYING RECOMMENDATIONS
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  La correcta instalación y puesta en obra de un sistema de revestimiento cerámico es un proceso que abarca todos los profesionales y procesos 
intervinientes en el proyecto. En todos los casos es necesario leer las recomendaciones de los fabricantes, las fi chas técnicas de todos los productos y de 
los materiales utilizados.

  Estás recomendaciones se basan en la norma une 138002 y son válidas exclusivamente en el ámbito de aplicación señalado por la misma. En cualquier 
otro caso, consulte con la normativa vigente de cada país.

   En esta sección recopilamos un pequeño resumen de nuestros consejos, recomendamos descargar la guía completa a través de nuestra web: 

vhttp://bit.ly/NEWKER_recommendations 

PREPARACIÓN DE LOS SOPORTES DE COLOCACIÓN.

  Los soportes deben cumplir unos parámetros técnicos mínimos que permitan su compatibilidad con los materiales y las técnicas de colocación de las 
baldosas cerámicas. Para la correcta colocación, realizar un diagnóstico del soporte y de las capas de adecuación según lo establecido en el apartado 6.1 
de la Norma UNE138002.

  Es importante, respetar los tiempos de fraguado y maduración de los soportes para evitar problemas posteriores.

  La superfi cie de colocación debe cumplir los requisitos del apartado 6.3 de la Norma UNE 138002 en planitud, cohesión, absorción de agua, textura, 
compatibilidad química y estado de la superfi cie.

  Para la colocación por adherencia directa con adhesivos con todo tipo de baldosas cerámicas, la desviación de planitud superfi cial debe ser inferior a 3 
mm medidos en regla de 2 m.

REQUISITOS GENERALES PARA LA COLOCACIÓN CON ADHESIVOS.

   - El soporte y la superfi cie de colocación deben cumplir los requisitos del apartado anterior. La capa del material de agarre se debe aplicar sobre la 
superfi cie plana de forma regular con un espesor y planitud uniformes.

   - Se debe seleccionar la llana adecuada según el tipo de instalación, dimensiones de la baldosa y tipo de adhesivo a emplear. Generalmente utilizaremos 
llanas entre 8 y 10 mm de diente.

   - Para soportes con inestabilidad y formatos de baldosa grandes, seleccionaremos adhesivos deformables tipo S1 o S2.

   - El adhesivo debe ser protegido de un secado rápido y de presencia de hume- dad.

   - Las baldosas con baja capacidad de absorción de agua no se deben humectar con agua.

   - La aplicación se debe realizar cuando la temperatura ambiente, del soporte y la de los materiales se encuentran entre +5 ºC y + 30 ºC, sin vientos 
fuertes y sin lluvia en colocación de exterior.

COLOCACIÓN DE LAS BALDOSAS.

   - Antes de la colocación, verifi car la tonalidad, calibre y dimensiones.

   - Las baldosas deben colocarse con juntas rectas y regulares entre sí.

   - Para formatos grandes y rectangulares, la colocación a traba se realizará a una distancia del 20% de pieza o inferior y con junta abierta a partir de 3 
mm.

   - Dentro del tiempo de ajuste se recomienda levantar alguna baldosa para comprobar si se está consiguiendo la superfi cie de contacto requerida.

   - Se debe eliminar el adhesivo sobrante de las juntas antes de que endurezca para un correcto rejuntado.

   - Proteger el acabado cerámico recién instalado, de las inclemencias del tiempo, heladas y secado prematuro, y de posibles  daños que puedan causar 
los trabajos posteriores.

REJUNTADO.

  Se debe realizar con materiales desarrollados específi camente para esta fi nalidad defi nidos y clasifi cados en la norma UNE EN 13888.

   - El rejuntado se realizará transcurridas al menos 24 horas desde la colocación.

   - La aplicación del material de rejuntado se realizará según las instrucciones del fabricante.

   - Generalmente utilizaremos un material de rejuntado tipo CG2.

   - Para casos en los que se requiera alta resistencia mecánica, estanqueidad y resistencia química utilizaremos 

   - Se extenderá la pasta de rejuntado utilizando una llana de goma adecuada rellenando las juntas en todas su profundidad con movimientos diagonales.

CONSEJOS DE COLOCACIÓN
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TECHNICAL SPECIFICATIONS  

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
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ADORN IVORY 29,5X90 RC 1100 15 4 4 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 295x901 10,6

ALASKA DECOR WHITE 30X90 RC Mín. 700 Mín. 16 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 298,0x898,0 10.6

ALASKA WALL WHITE 30X90 RC Mín. 700 Mín. 16 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 298,0x898,0 10.6

ANTIQUE IVORY 40X120 RC 1100 15 4 4 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 398x1198 10,6

ARTES AQUA 20X60 800 15 4 4 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 200x600 9.5

ARTES IVORY 20X60 800 15 4 4 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 200x600 9.5

ARTES PEARL 20X60 800 15 4 4 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 200x600 9.5

ARTES TAUPE 20X60 800 15 4 4 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 200x600 9.5

ARTES WHITE 20X60 800 15 4 4 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 200x600 9.5

ATELIER GREY 29,5X90 RC Mín. 1100 Mín. 15 3 3 3 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 295x901 10,6

AURA GLOSS WHITE 30X60 Mín. 600 15 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 300x600 9.6

AURA MATT WHITE 30X60 Mín. 600 15 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 300x600 9.6

AXON BEIGE 20X60 800 15 4 4 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 200x600 9.5

AXON GREY 20X60 800 15 4 4 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 200x600 9.5

BASIL GLOSS CREAM 40X120 RC 1400 15 4 4 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 398x1198 10,6

BLINK WHITE 31,5X90 RC - 20 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 316x900 10.2

BLINK DECOR BLACK 31,5X90 RC - 20 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 316x900 10.2

BLINK DECOR WHITE 31,5X90 RC - 20 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 316x900 10.2

BLINK MOSAIC BLACK 31,5X90 RC - 20 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 316x900 10.2

BLINK MOSAIC WHITE 31,5X90 RC - 20 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 316x900 10.2

BRECCIA CREAM 29,5X90 RC 1.000 20 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 295,0x900,0 9.3

BRECCIA DECOR CREAM 29,5X90 RC 1.000 20 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 295,0x900,0 10.3

BRECCIA WALL CREAM 29,5X90 RC 1.000 20 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 295,0x900,0 10.3

CANDOR DECOR GLOSS WHITE 29,5X90 RC 1.000 20 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 295,0x900,0 10.3

CANDOR DECOR MATT WHITE 29,5X90 RC 1.000 20 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 295,0x900,0 10.3

CANDOR GLOSS WHITE 29,5X90 RC 1.000 20 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 295,0x900,0 9.3

CANDOR MATT WHITE 29,5X90 RC 1.000 20 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 295,0x900,0 9.3

CASALE GREY 20X60 600 15 4 4 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 200x600 9.5

CASALE PEARL 20X60 600 15 4 4 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 200x600 9.5

CHESTER BRONZE 29,5X90 RC 1100 15 4 4 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 295x901 10,6

CHESTER IVORY 29,5X90 RC 1100 15 4 4 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 295x901 10.6

CHESTER TAUPE 29,5X90 RC 1100 15 4 4 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 295x901 10.6

COLISEUM IVORY 31X60 1150 15 3 3 3 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 310x600 11.0

COLISEUM MOKA 31X60 1150 15 3 3 3 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 310x600 11.0

CONSTRUCTA BEIGE 20X60 Mín. 800 Mín. 15 3 3 3 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 200x600 9.5

CONSTRUCTA BRONZE 20X60 Mín. 800 Mín. 15 3 3 3 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 200x600 9.5

CONSTRUCTA CHARCOAL 20X60 Mín. 800 Mín. 15 3 3 3 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 200x600 9.5

CONSTRUCTA GREY 20X60 Mín. 800 Mín. 15 3 3 3 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 200x600 9.5

CONSTRUCTA TAUPE 20X60 Mín. 800 Mín. 15 3 3 3 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 200x600 9.5

CONTACT GRAPHITE 30X90 RC Mín. 700 Mín. 16 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 298,0x898,0 10.6

CONTACT GREY 30X90 RC Mín. 700 Mín. 16 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 298,0x898,0 10.6

CONTACT SAND 30X90 RC Mín. 700 Mín. 16 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 298,0x898,0 10.6

CONTACT WHITE 30X90 RC Mín. 700 Mín. 16 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 298,0x898,0 10.6

CONTACT DECOR GRAPHITE 30X90 RC Mín. 700 Mín. 16 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 298,0x898,0 10.6

CONTACT DECOR GREY 30X90 RC Mín. 700 Mín. 16 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 298,0x898,0 10.6

CONTACT DECOR SAND 30X90 RC Mín. 700 Mín. 16 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 298,0x898,0 10.6

CONTACT DECOR WHITE 30X90 RC Mín. 700 Mín. 16 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 298,0x898,0 10.6

CONTACT WALL GREY 30X90 RC Mín. 700 Mín. 16 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 298,0x898,0 10.6

CONTACT WALL SAND 30X90 RC Mín. 700 Mín. 16 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 298,0x898,0 10.6

CONTACT WALL WHITE 30X90 RC Mín. 700 Mín. 16 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 298,0x898,0 10.6

CRAFT BLUE 20X60 Mín. 700 18 Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed 200x600 9.5

CRAFT IVORY 20X60 Mín. 700 18 Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed 200x600 9.5

CRAFT SAND 20X60 Mín. 700 18 Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed 200x600 9.5

CRAFT SIENA 20X60 Mín. 700 18 Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed 200x600 9.5

CRAFT DECOR IVORY 20X60 Mín. 700 18 Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed 200x600 9.5

CRAFT DECOR SAND 20X60 Mín. 700 18 Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed 200x600 9.5

CROMATT CINDER 20X60 800 15 4 4 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 200x600 9.5

CROMATT IVORY 20X60 800 15 4 4 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 200x600 9.5

CROMATT TAUPE 20X60 800 15 4 4 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 200x600 9.5

CUBIC IVORY 29,5X90 RC Mín. 1100 Mín. 15 5 5 5 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 295x901 10.6

CUBIC WHITE 29,5X90 RC Mín. 1100 Mín. 15 5 5 5 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 295x901 10.6

CURRENT NACAR WHITE 29,5X90 RC Mín. 1100 Mín. 15 5 5 5 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 295x901 10.6

DINASTY GLOSS WHITE 40X120 RC 1400 15 4 4 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 398x1198 12.0

DOLOMITE PEARL 29,5X90 RC 1.000 20 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 295,0x900,0 9.3

DOLOMITE DECOR PEARL 29,5X90 RC 1.000 20 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 295,0x900,0 10.3

DOLOMITE WALL PEARL 29,5X90 RC 1.000 20 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 295,0x900,0 10.3

DONO GREY 20X60 600 15 4 4 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 200x600 9.5

DREAM GREY 29,5X90 RC Mín. 1100 Mín. 15 5 5 5 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 295x901 10.6

DREAM WHITE 29,5X90 RC Mín. 1100 Mín. 15 5 5 5 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 295x901 10.6

DREAM DECOR GREY 29,5X90 RC Mín. 1100 Mín. 15 5 5 5 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 295x901 10.6

DREAM DECOR WHITE 29,5X90 RC Mín. 1100 Mín. 15 5 5 5 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 295x901 10.6

ELITE GREY 30X90 RC Mín. 700 Mín. 16 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 298,0x898,0 10.6

ELITE SAND 30X90 RC Mín. 700 Mín. 16 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 298,0x898,0 10.6

ELITE WHITE 30X90 RC Mín. 700 Mín. 16 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 298,0x898,0 10.6

ELITE DECOR GREY 30X90 RC Mín. 700 Mín. 16 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 298,0x898,0 10.6

ELITE DECOR SAND 30X90 RC Mín. 700 Mín. 16 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 298,0x898,0 10.6

ELITE DECOR WHITE 30X90 RC Mín. 700 Mín. 16 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 298,0x898,0 10.6

ELITE LINE GRAPHITE 30X90 RC Mín. 700 Mín. 16 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 298,0x898,0 10.6

ELITE LINE GREY 30X90 RC Mín. 700 Mín. 16 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 298,0x898,0 10.6

ELITE LINE SAND 30X90 RC Mín. 700 Mín. 16 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 298,0x898,0 10.6

ELITE LINE WHITE 30X90 RC Mín. 700 Mín. 16 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 298,0x898,0 10.6

ESSENCE  GLOSS WHITE GLO 20X60 800 15 4 4 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 200x600 9.5

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS MODELOS REVESTIMIENTO
CLASIFICACIÓN BALDOSAS CERÁMICAS GRUPO BIII ANEXO L (REVESTIMIENTO PASTA BLANCA / PASTA ROJA)

UNE-EN ISO 10545-11 UNE-EN ISO 10545-13 UNE-EN ISO 10545-3

CUARTEO
LIMPIEZA DOMÉSTICA Y SALES DE PISCINA

WATER ABSORPTION
NH4CL 10% NaCLO 20 mg/l

CUMPLE MIN.GB MIN.GB E > 10%

CARACTERÍSTICAS COMUNES DE TODOS LOS MODELOS DE NEWKER DEL GRUPO BIII ANEXO L (REVESTIMIENTO PASTA BLANCA / PASTA ROJA)

CARACTERÍSTICAS PARTICULARES DE LOS MODELOS DE NEWKER DEL GRUPO BIII ANEXO L (REVESTIMIENTO PASTA BLANCA / PASTA ROJA)

UNE-EN ISO 10545-4 UNE-EN ISO 10545-14 UNE-EN ISO 10545-13

FUERZA 
ROTURA

RES.
FLEXIÓN MANCHAS ÁCIDOS BASES

MODELO COLOR FORMATO N N/MM2 CROMO YODO ACEITE CÍTRICO 10% HCL 
18%

HCL 
3%

KOH 
10%

KOH 
3% MEDIDAS (mm) ESPESOR (mm)
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UNE-EN ISO 10545-4 UNE-EN ISO 10545-14 UNE-EN ISO 10545-13

FUERZA 
ROTURA

RES.
FLEXIÓN MANCHAS ÁCIDOS BASES

MODELO COLOR FORMATO N N/MM2 CROMO YODO ACEITE CÍTRICO 10% HCL 
18%

HCL 
3%

KOH 
10%

KOH 
3% MEDIDAS (mm) ESPESOR (mm)

ESSENCE  MATT WHITE MAT 20X60 800 15 4 4 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 200x600 9.5

FABRIC BEIGE 29,5X90 RC 1100 15 4 4 4 >= GLB - >= GHB - >= GLB 295x901 10.6

FILA IVORY 29,5X90 RC 1100 15 4 4 4 >= GLB - >= GHB - >= GLB 295x901 12.0

FLORIAN BRONZE 29,5X90 RC Mín. 1100 Mín. 15 3 3 3 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 295x901 12.0

FUMO DI LONDRA GREY 29,5X90 RC 1.000 20 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 295,0x900,0 9.3

FUMO DI LONDRA DECOR GREY 29,5X90 RC 1.000 20 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 295,0x900,0 10.3

FUMO DI LONDRA WALL GREY 29,5X90 RC 1.000 20 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 295,0x900,0 10.3

GALA BLUE 20X60 Mín. 800 Mín. 15 5 5 5 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 200x600 9.5

GALA CREAM 20X60 Mín. 800 Mín. 15 5 5 5 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 200x600 9.5

GALA GREY 20X60 Mín. 800 Mín. 15 5 5 5 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 200x600 9.5

GALA SAND 20X60 Mín. 800 Mín. 15 5 5 5 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 200x600 9.5

GALA WHITE 20X60 Mín. 800 Mín. 15 5 5 5 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 200x600 9.5

GARDEN WHITE 30X90 RC Mín. 700 Mín. 20 5 5 5 Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed 299,9x900,0 10.0

GHOST CINDER 20X60 600 15 4 4 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 200x600 9.5

GHOST WHITE 20X60 600 15 4 4 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 200x600 9.5

GLASSY DECOR BLUE 20X60 Mín. 1000 18 Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed 200x600 8.8

GLASSY DECOR VETRO 20X60 Mín. 1000 18 Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed 200x600 8.8

GLASSY DECOR WHITE 20X60 Mín. 1000 18 Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed 200x600 8.8

LACY IVORY 40X120 RC 1100 15 4 4 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 398x1198 12.0

LITHOS IVORY 29,5X90 RC 1100 15 4 4 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 295x901 12.0

LOSANG BRONZE 29,5X90 RC Mín. 1100 Mín. 15 3 3 3 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 295x901 12.0

M. GALA GREY 20X60 Mín. 800 Mín. 15 5 5 5 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 200x600 9.5

M. GALA SAND 20X60 Mín. 800 Mín. 15 5 5 5 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 200x600 9.5

M. PULS DARK 29,5X90 RC Mín. 1400 Mín. 15 5 5 5 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 295x901 10.6

M. PULS WHITE 29,5X90 RC Mín. 1400 Mín. 15 5 5 5 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 295x901 10.6

MINO PEARL 20X60 600 15 4 4 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 200x600 9.5

MOS.CUBE BLUE BLUE 20X60 Mín. 800 Mín. 15 5 5 5 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 200x600 9.5

MOS.CUBE BROWN BROWN 20X60 Mín. 800 Mín. 15 5 5 5 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 200x600 9.5

MUSEUM GRAPHITE 30X90 RC Mín. 700 Mín. 16 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 298,0x898,0 10.6

MUSEUM GREY 30X90 RC Mín. 700 Mín. 16 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 298,0x898,0 10.6

MUSEUM IVORY 30X90 RC Mín. 700 Mín. 16 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 298,0x898,0 10.6

MUSEUM WHITE 30X90 RC Mín. 700 Mín. 16 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 298,0x898,0 10.6

MUSEUM DECOR GREY 30X90 RC Mín. 700 Mín. 16 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 298,0x898,0 10.6

MUSEUM DECOR IVORY 30X90 RC Mín. 700 Mín. 16 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 298,0x898,0 10.6

MUSEUM DECOR WHITE 30X90 RC Mín. 700 Mín. 16 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 298,0x898,0 10.6

MUSEUM WALL GREY 30X90 RC Mín. 700 Mín. 16 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 298,0x898,0 10.6

MUSEUM WALL IVORY 30X90 RC Mín. 700 Mín. 16 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 298,0x898,0 10.6

MUSEUM WALL WHITE 30X90 RC Mín. 700 Mín. 16 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 298,0x898,0 10.6

NAIF IVORY 29,5X90 RC 1100 15 4 4 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 295x901 12.0

NAMIB IVORY 29,5X90 RC 1100 15 4 4 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 295x901 12.0

NATURE BRONZE 25X75 Mín. 650 15 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 250,0x750,0 10.0

NATURE GRAPHITE 25X75 Mín. 650 15 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 250,0x750,0 10.0

NATURE GREY 25X75 Mín. 650 15 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 250,0x750,0 10.0

NATURE IVORY 25X75 Mín. 650 15 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 250,0x750,0 10.0

NATURE SAND 25X75 Mín. 650 15 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 250,0x750,0 10.0

NATURE DECOR BRONZE 25X75 Mín. 650 15 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 250,0x750,0 10.0

NATURE DECOR GRAPHITE 25X75 Mín. 650 15 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 250,0x750,0 10.0

NATURE DECOR IVORY 25X75 Mín. 650 15 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 250,0x750,0 10.0

NATURE WALL BRONZE 25X75 Mín. 650 15 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 250,0x750,0 10.0

NATURE WALL GRAPHITE 25X75 Mín. 650 15 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 250,0x750,0 10.0

NATURE WALL IVORY 25X75 Mín. 650 15 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 250,0x750,0 10.0

ONYX IVORY 29,5X90 RC 1.000 20 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 295,0x900,0 9.3

ONYX DECOR IVORY 29,5X90 RC 1.000 20 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 295,0x900,0 10.3

ONYX WALL IVORY 29,5X90 RC 1.000 20 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 295,0x900,0 10.3

ORNA IVORY 29,5X90 RC 1100 15 4 4 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 295x901 12.0

PLAIN NACAR WHITE 29,5X90 RC Mín. 1100 Mín. 15 5 5 5 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 295x901 10.6

PRINCESS IVORY 29,5X90 RC Mín. 1100 Mín. 15 5 5 5 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 295x901 10.6

PRINCESS WHITE 29,5X90 RC Mín. 1100 Mín. 15 5 5 5 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 295x901 10.6

QSTONE GREY 40X120 RC Mín. 600 Mín. 12 5 5 5 Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed 400,0x1200,0 11.0

QSTONE IVORY 40X120 RC Mín. 600 Mín. 12 5 5 5 Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed 400,0x1200,0 11.0

QSTONE WHITE 40X120 RC Mín. 600 Mín. 12 5 5 5 Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed 400,0x1200,0 11.0

QSTONE RISE IVORY 40X120 RC Mín. 600 Mín. 12 5 5 5 Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed 400,0x1200,0 11.0

QSTONE RISE WHITE 40X120 RC Mín. 600 Mín. 12 5 5 5 Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed 400,0x1200,0 11.0

QSTONE STRIP IVORY 40X120 RC Mín. 600 Mín. 12 5 5 5 Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed 400,0x1200,0 11.0

QSTONE STRIP WHITE 40X120 RC Mín. 600 Mín. 12 5 5 5 Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed 400,0x1200,0 11.0

QSTONE WORK IVORY 40X120 RC Mín. 600 Mín. 12 5 5 5 Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed 400,0x1200,0 11.0

QSTONE WORK WHITE 40X120 RC Mín. 600 Mín. 12 5 5 5 Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed 400,0x1200,0 11.0

QUADRANT MULTI 20X60 800 15 3 3 3 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 200x600 9.5

QUARTZ BRONZE 20X60 Mín. 700 18 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 200x600 9.5

QUARTZ GRAPHITE 20X60 Mín. 700 18 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 200x600 9.5

QUARTZ GREY 20X60 Mín. 700 18 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 200x600 9.5

QUARTZ PEARL 20X60 Mín. 700 18 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 200x600 9.5

QUARTZ SAND 20X60 Mín. 700 18 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 200x600 9.5

QUARTZ BRONZE 30X60 Mín. 600 15 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 300x600 9.6

QUARTZ GRAPHITE 30X60 Mín. 600 15 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 300x600 9.6

QUARTZ GREY 30X60 Mín. 600 15 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 300x600 9.6

QUARTZ PEARL 30X60 Mín. 600 15 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 300x600 9.6

QUARTZ SAND 30X60 Mín. 600 15 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 300x600 9.6

QUARTZ WHITE 30X60 Mín. 600 15 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 300x600 9.6

QUARTZ DECOR GREY 20X60 Mín. 700 18 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 200x600 9.5

QUARTZ DECOR SAND 20X60 Mín. 700 18 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 200x600 9.5

QUARTZ LINE GREY 30X60 Mín. 600 15 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 300x600 9.6

QUARTZ LINE SAND 30X60 Mín. 600 15 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 300x600 9.6

QUARTZ MOSAIC GREY 30X60 Mín. 600 15 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 300x600 9.6

QUARTZ MOSAIC SAND 30X60 Mín. 600 15 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 300x600 9.6

QUARTZ WALL GREY 20X60 Mín. 700 18 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 200x600 9.5

QUARTZ WALL PEARL 20X60 Mín. 700 18 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 200x600 9.5

QUARTZ WALL SAND 20X60 Mín. 700 18 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 200x600 9.5

QUEEN IVORY 29,5X90 RC Mín. 1100 Mín. 15 5 5 5 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 295x901 12.0

REGARD IVORY 29,5X90 RC 1100 15 4 4 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 295x901 10.6

ROYAL DARK 29,5X90 RC Mín. 1100 Mín. 15 5 5 5 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 295x901 12.0

ROYAL HONEY 29,5X90 RC Mín. 1100 Mín. 15 5 5 5 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 295x901 12.0

ROYAL IVORY 29,5X90 RC Mín. 1100 Mín. 15 5 5 5 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 295x901 12.0

SCALA IVORY 20X60 600 15 4 4 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 200x600 9.5

SCALA WHITE 20X60 600 15 4 4 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 200x600 9.5

SELECT GREY 20X60 Mín. 600 15 4 4 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 200x600 9.5

SELECT SAND 20X60 Mín. 600 15 4 4 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 200x600 9.5

SELECT WHITE 20X60 Mín. 600 15 4 4 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 200x600 9.5

SELECT DECOR GRAPHITE 20X60 Mín. 600 15 4 4 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 200x600 9.5

SELECT DECOR GREY 20X60 Mín. 600 15 4 4 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 200x600 9.5

SELECT DECOR SAND 20X60 Mín. 600 15 4 4 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 200x600 9.5

SELECT DECOR WHITE 20X60 Mín. 600 15 4 4 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 200x600 9.5
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UNE-EN ISO 10545-4 UNE-EN ISO 10545-14 UNE-EN ISO 10545-13

FUERZA 
ROTURA

RES.
FLEXIÓN MANCHAS ÁCIDOS BASES

MODELO COLOR FORMATO N N/MM2 CROMO YODO ACEITE CÍTRICO 10% HCL 
18%

HCL 
3%

KOH 
10%

KOH 
3% MEDIDAS (mm) ESPESOR (mm)

SELECT FRAME GRAPHITE 20X60 Mín. 600 15 4 4 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 200x600 9.5

SELECT FRAME GREY 20X60 Mín. 600 15 4 4 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 200x600 9.5

SELECT FRAME SAND 20X60 Mín. 600 15 4 4 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 200x600 9.5

SELECT FRAME WHITE 20X60 Mín. 600 15 4 4 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 200x600 9.5

SELECT WALL GREY 20X60 Mín. 600 15 4 4 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 200x600 9.5

SENSE NACAR WHITE 29,5X90 RC 1100 15 4 4 4 >= GLB - >= GHB - >= GLB 295x901 12.0

SHAPE WHITE 30X90 RC Mín. 700 Mín. 20 5 5 5 Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed 299,9x900,0 10.0

SHINE WHITE 30X90 RC Mín. 700 Mín. 20 5 5 5 Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed 299,9x900,0 10.0

SOHO GRAPHITE 30X60 Mín. 1000 Mín. 20 Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed 300x600 9.5

SOHO GREY 30X60 Mín. 1000 Mín. 20 Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed 300x600 9.5

SOHO WHITE 30X60 Mín. 1000 Mín. 20 Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed 300x600 9.5

SOHO DECOR MULTI 30X60 Mín. 1000 Mín. 20 Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed 300x600 9.5

SOHO WALL WHITE 30X60 Mín. 1000 Mín. 20 Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed 300x600 9.5

SOUL GLOSS WHITE 25X75 Mín. 650 15 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 249,6x750,0 9.5

SOUL MATT WHITE 25X75 Mín. 650 15 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 249,6x750,0 9.5

STATE CINDER 30X90 RC Mín. 700 Mín. 16 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 298,0x898,0 10.6

STATE SAND 30X90 RC Mín. 700 Mín. 16 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 298,0x898,0 10.6

STATE WHITE 30X90 RC Mín. 700 Mín. 16 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 298,0x898,0 10.6

STATE DECOR GREY 30X90 RC Mín. 700 Mín. 16 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 298,0x898,0 10.6

STATE DECOR MULTI 40X120 RC Mín. 700 Mín. 16 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 398,0x1198,0 10.9

STATE LINE CINDER 30X90 RC Mín. 700 Mín. 16 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 298,0x898,0 10.6

STATE LINE SAND 30X90 RC Mín. 700 Mín. 16 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 298,0x898,0 10.6

STATE LINE WHITE 30X90 RC Mín. 700 Mín. 16 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 298,0x898,0 10.6

STATE STRIPE CINDER 30X90 RC Mín. 700 Mín. 16 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 298,0x898,0 10.6

STATE STRIPE SAND 30X90 RC Mín. 700 Mín. 16 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 298,0x898,0 10.6

STATE STRIPE WHITE 30X90 RC Mín. 700 Mín. 16 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 298,0x898,0 10.6

STATE WALL CINDER 40X120 RC Mín. 700 Mín. 16 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 398,0x1198,0 10.9

STATE WALL SAND 40X120 RC Mín. 700 Mín. 16 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 398,0x1198,0 10.9

STATE WALL WHITE 40X120 RC Mín. 700 Mín. 16 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 398,0x1198,0 10.9

STATUARIO WHITE 29,5X90 RC 1.000 20 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 295,0x900,0 9.3

STATUARIO DECOR WHITE 29,5X90 RC 1.000 20 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 295,0x900,0 10.3

STATUARIO WALL WHITE 29,5X90 RC 1.000 20 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 295,0x900,0 10.3

STONEWORK CINDER 25X75 Mín. 650 15 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 250,0x750,0 10.0

STONEWORK GREY 25X75 Mín. 650 15 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 250,0x750,0 10.0

STONEWORK IVORY 25X75 Mín. 650 15 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 250,0x750,0 10.0

STONEWORK SAND 25X75 Mín. 650 15 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 250,0x750,0 10.0

STONEWORK DECOR CINDER 25X75 Mín. 650 15 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 250,0x750,0 10.0

STONEWORK DECOR SAND 25X75 Mín. 650 15 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 250,0x750,0 10.0

STONEWORK WALL CINDER 25X75 Mín. 650 15 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 250,0x750,0 10.0

STONEWORK WALL IVORY 25X75 Mín. 650 15 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 250,0x750,0 10.0

STONEWORK WALL SAND 25X75 Mín. 650 15 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 250,0x750,0 10.0

STONY IVORY 40X120 RC 1100 15 4 4 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 398x1198 12.0

STYLE IVORY 29,5X90 RC 1100 15 4 4 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 295x901 10.6

SURFACE IVORY 29,5X90 RC 1100 15 4 4 4 >= GLB - >= GHB - >= GLB 295x901 12.0

TACTILE IVORY 29,5X90 RC 1100 15 4 4 4 >= GLB - >= GHB - >= GLB 295x901 10.6

TEMPO CINDER 25X75 Mín. 700 15 5 5 5 Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed 250,0x750,0 10.0

TEMPO GRAPHITE 25X75 Mín. 700 15 5 5 5 Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed 250,0x750,0 10.0

TEMPO GREY 25X75 Mín. 700 15 5 5 5 Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed 250,0x750,0 10.0

TEMPO WHITE 25X75 Mín. 700 15 5 5 5 Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed 250,0x750,0 10.0

TEMPO DECOR CINDER 25X75 Mín. 700 15 5 5 5 Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed 250,0x750,0 10.0

TEMPO DECOR GREY 25X75 Mín. 700 15 5 5 5 Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed 250,0x750,0 10.0

TEMPO DECOR WHITE 25X75 Mín. 700 15 5 5 5 Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed 250,0x750,0 10.0

TEMPO WALL CINDER 25X75 Mín. 700 15 5 5 5 Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed 250,0x750,0 10.0

TEMPO WALL GREY 25X75 Mín. 700 15 5 5 5 Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed 250,0x750,0 10.0

TEMPO WALL WHITE 25X75 Mín. 700 15 5 5 5 Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed 250,0x750,0 10.0

TEMPS BRONZE 29,5X90 RC Mín. 1100 Mín. 15 3 3 3 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 295x901 12.0

TEVERE DECOR  MATT SAND 30X90 RC Mín. 700 Mín. 20 5 5 5 Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed 299,9x900,0 10.0

TEVERE GLOSS DARK 30X90 RC Mín. 700 Mín. 20 5 5 5 Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed 299,9x900,0 10.0

TEVERE GLOSS SAND 30X90 RC Mín. 700 Mín. 20 5 5 5 Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed 299,9x900,0 10.0

TEVERE MATT DARK 30X90 RC Mín. 700 Mín. 20 5 5 5 Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed 299,9x900,0 10.0

TEVERE MATT SAND 30X90 RC Mín. 700 Mín. 20 5 5 5 Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed 299,9x900,0 10.0

TEVERE WALL GLOSS SAND 30X90 RC Mín. 700 Mín. 20 5 5 5 Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed 299,9x900,0 10.0

TEVERE WALL MATT SAND 30X90 RC Mín. 700 Mín. 20 5 5 5 Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed 299,9x900,0 10.0

TRANSET GLOSS WHITE 40X120 RC 1400 15 4 4 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 398x1198 12.0

UNIQUE CINDER 31,5X90 RC - 20 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 316x900 10.2

UNIQUE DECOR GREY 31,5X90 RC - 20 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 316x900 10.2

URBAN GREY 20X60 Mín. 700 18 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 200x600 9.5

URBAN WHITE 20X60 Mín. 700 18 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 200x600 9.5

URBAN DECOR GREY 20X60 Mín. 700 18 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 200x600 9.5

URBAN DECOR WHITE 20X60 Mín. 700 18 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 200x600 9.5

VANITY IVORY 29,5X90 RC 1100 15 4 4 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 295x901 10.6

VELVET BRONZE 31,5X90 RC - 20 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 316x900 10.2

VELVET IVORY 31,5X90 RC - 20 5 5 5 Mín. Gla Mín. GHA Mín. GLA Mín. GHA Mín. GLA 316x900 10.2

VICO PEARL 20X60 600 15 4 4 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 200x600 9.5

WELD IVORY 40X120 RC 1100 15 4 3 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 398x1198 12.0

WIND WHITE 30X90 RC Mín. 700 Mín. 20 5 5 5 Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed Cumple/Passed 299,9x900,0 10.0

ZELDA IVORY 29,5X90 RC Mín. 1100 Mín. 15 5 5 5 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 295x901 12.0

ZELDA WHITE 29,5X90 RC Mín. 1100 Mín. 15 5 5 5 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 295x901 12.0

ZONE IVORY 40X120 RC 1100 15 4 3 4 Mín. Glb - Mín. GLB - Mín. GLB 398x1198 12.0
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS MODELOS GRES PASTA ROJA 
CLASIFICACIÓN BALDOSAS CERÁMICAS GRUPO BIIA ANEXO J (GRES PASTA ROJA)

CARACTERÍSTICAS COMUNES DE TODOS LOS MODELOS DE NEWKER DE LOS GRUPOS BIIA ANEXO J (GRES PASTA ROJA)

CARACTERÍSTICAS PARTICULARES DE LOS MODELOS DE NEWKER DEL GRUPO BIIA ANEXO J (GRES PASTA ROJA)

UNE-EN
 ISO 10545-11

UNE-EN
ISO 10545-12

UNE-EN ISO 10545-13 UNE-EN ISO 10545-3

LIMPIEZA DOMÉSTICA Y SALES DE PISCINA ÁCIDOS BASES WATER ABSORPTION

CUARTEO HELADA NH4CL 10% NACLO 20MG/L CÍTRICO 10% LÁCTICO 5% HCL 3% HCL 18% KOH 3% KOH 10% 0,5% < E < 3,0% 
(BIB a G) 

3,0% < E < 6,0%
 (BII aJ)CUMPLE - MÍN. GB MÍN. GB MÍN. GLB MÍN. GHB* MÍN. GLB MÍN. GHB* MÍN. GLB MÍN. GHB*

updated catalogue with technical info at:  | catálogo actualizado con toda la información técnica en:
 www.newker.com 

(* In case of disageement with other informations, web data will always prevail / en caso de discordancia con otros medios, siempre prevalecerán los datos de la web)

CASALE GREY 45X45 1400 30 2 2100 4 4 4 C1 450X450 9.2

CASALE PEARL 43X43 1400 30 4 2100 4 4 4 C1 430X430 9.2

CEMENT GRAPHITE 22,5X60 Mín. 1000 Mín. 22 3 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 225,0x600,0 8.0

CEMENT GREY 22,5X60 Mín. 1000 Mín. 22 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 225,0x600,0 8.0

CEMENT SAND 22,5X60 Mín. 1000 Mín. 22 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 225,0x600,0 8.0

CEMENT DECOR MULTI 22,5X60 Mín. 1000 Mín. 22 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 225,0x600,0 8.0

CONSTRUCTA BEIGE 43X43 Mín. 1400 Mín. 30 4 2100 3 3 3 430x430 9.2

CONSTRUCTA CHARCOAL 43X43 Mín. 1400 Mín. 30 2 600 3 3 3 430x430 9.2

CONSTRUCTA GREY 43X43 Mín. 1400 Mín. 30 4 2100 3 3 3 430x430 9.2

CONSTRUCTA TAUPE 43X43 Mín. 1400 Mín. 30 2 600 3 3 3 430x430 9.2

GALA BLUE 31X31 1100 30 2 600 4 4 4 310,5X310,5 8.5

GALA GREY 31X31 Mín. 1100 Mín. 30 3 750 3 3 3 310,5x310,5 8.5

GALA SAND 31X31 Mín. 1100 Mín. 30 2 600 3 3 3 310,5x310,5 8.5

METRO GRAPHITE 45X45 Mín. 1000 Mín. 22 2 600 5 5 5 C1 450,0x450,0 9.0

METRO GREY 45X45 Mín. 1000 Mín. 22 3 1500 5 5 5 C1 450,0x450,0 9.0

METRO PEARL 45X45 Mín. 1000 Mín. 22 3 1500 5 5 5 C1 450,0x450,0 9.0

METRO SAND 45X45 Mín. 1000 Mín. 22 3 1500 5 5 5 C1 450,0x450,0 9.0

QUARTZ BRONZE 45X45 Mín. 1000 Mín. 22 2 - 5 5 5 C1 450,0x450,0 8.5

QUARTZ GRAPHITE 45X45 Mín. 1000 Mín. 22 3 - 5 5 5 C1 450,0x450,0 8.5

QUARTZ GREY 45X45 Mín. 1000 Mín. 22 3 - 5 5 5 C1 450,0x450,0 8.5

QUARTZ PEARL 45X45 Mín. 1000 Mín. 22 3 - 5 5 5 C1 450,0x450,0 8.5

QUARTZ SAND 45X45 Mín. 1000 Mín. 22 3 - 5 5 5 C1 450,0x450x0 8.5

QUARTZ ANTISLIP BRONZE 45X45 Mín. 1000 Mín. 22 2 - 5 5 5 C3 450,0x450,0 8.5

QUARTZ ANTISLIP GRAPHITE 45X45 Mín. 1000 Mín. 22 3 - 5 5 5 C3 450,0x450,0 8.5

QUARTZ ANTISLIP GREY 45X45 Mín. 1000 Mín. 22 3 - 5 5 5 C3 450,0x450,0 8.5

QUARTZ ANTISLIP PEARL 45X45 Mín. 1000 Mín. 22 3 - 5 5 5 C3 450,0x450,0 8.5

QUARTZ ANTISLIP SAND 45X45 Mín. 1000 Mín. 22 3 - 5 5 5 C3 450,0x450,0 8.5

SELECT GRAPHITE 45X45 Mín. 1000 Mín. 22 4 2100 5 5 5 450,0x450,0 9.0

SELECT GREY 45X45 Mín. 1000 Mín. 22 4 2100 5 5 5 450,0x450,0 9.0

SELECT SAND 45X45 Mín. 1000 Mín. 22 4 2100 5 5 5 450,0x450,0 9.0

SELECT WHITE 45X45 Mín. 1000 Mín. 22 4 6000 5 5 5 450,0x450,0 9.0

TUSCAN BEIGE 19X57 1100 22 3 750 4 4 4 191x572 9.5

TUSCAN BROWN 19X57 1100 22 2 600 4 4 4 191x572 9.5

TUSCAN GREY 19X57 1100 22 3 750 4 4 4 191x572 9.5

TUSCAN OLIVE 19X57 1100 22 2 600 4 4 4 191x572 9.5

URBAN GREY 45X45 Mín. 1000 Mín. 22 3 - 5 5 5 C1 450,0x450,0 8.5

URBAN ANTISLIP GREY 45X45 Mín. 1000 Mín. 22 3 - 5 5 5 C3 450,0x450,0 8.5

UNE-EN ISO 10545-4 UNE-EN ISO 10545-7 UNE-EN ISO 10545-14 12633:2003 / DIN 51130 / DIN 51097

F. ROTURA RES. FLEXIÓN ABRASIÓN MANCHAS RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO

MODELO COLOR FORMATO N N/mm2 Clase Etapa Cromo Yodo Aceite PENDULO / RAMPA / PIE DESCALZO
DIMENSIONES 

(mm)
ESPESOR 

(mm)
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS MODELOS PORCELÁNICO COLOR MASA / PORCELÁNICO

CLASIFICACIÓN BALDOSAS CERÁMICAS GRUPO BIA ANEXO G

CARACTERÍSTICAS COMUNES DE TODOS LOS MODELOS DE NEWKER DEL GRUPO BIA ANEXO G (PORCELÁNICO COLOR MASA / PORCELÁNICO)

CARACTERÍSTICAS PARTICULARES DE LOS MODELOS DE NEWKER DEL GRUPO BIA ANEXO G (PORCELÁNICO COLOR MASA / PORCELÁNICO)

UNE-EN
 ISO 10545-11

UNE-EN
ISO

10545-12

UNE-EN ISO 10545-13
UNE-EN ISO 10545-3

LIMPIEZA DOMÉSTICA Y SALES DE PISCINA ÁCIDOS BASES

CUARTEO HELADA NH4CL 10% NACLO 20MG/L CÍTRICO 10% LÁCTICO 5% HCL 3% HCL 18% KOH 3% KOH 10% WATER ABSORPTION

CUMPLE RESISTE MÍN. GB MÍN. GB MÍN. GLB MÍN. GHB* MÍN. GLB MÍN. GHB* MÍN. GLB MÍN. GHB* E < 0,5%

UNE-EN ISO 10545-4 UNE-EN ISO 10545-7 UNE-EN ISO 10545-14 12633:2003 / DIN 51130 / DIN 51097

F. ROTURA RES. FLEXIÓN ABRASIÓN MANCHAS RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO

MODELO COLOR FORMATO N N/mm2 Clase Etapa Cromo Yodo Aceite PENDULO / RAMPA / PIE DESCALZO
DIMENSIONES 

(mm)
ESPESOR 

(mm)

ADMIX MULTI 45X90 RC 2000 35 - - 4 4 4 450x900 10.2

ALPINE BLACK 20X120 RC Mín. 1300 Mín. 35 2 - 5 5 5 C1 197x1200 10.5

ALPINE GREY 20X120 RC Mín. 1300 Mín. 35 3 - 5 5 5 C1 197x1200 10.5

ALPINE IROKO 20X120 RC Mín. 1300 Mín. 35 3 - 5 5 5 C1 197x1200 10.5

ALPINE OAK 20X120 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - 5 5 5 C1 197x1200 10.5

ALPINE REDWOOD 20X120 RC Mín. 1300 Mín. 35 3 - 5 5 5 C1 197x1200 10.5

ALPINE WALNUT 20X120 RC Mín. 1300 Mín. 35 3 - 5 5 5 C1 197x1200 10.5

ALPINE BLACK 60X120 RC Mín. 1300 Mín. 35 2 - 5 5 5 C1 300x1200 10.5

ALPINE GREY 60X120 RC Mín. 1300 Mín. 35 3 - 5 5 5 C1 300x1200 10.5

ALPINE OAK 60X120 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - 5 5 5 C1 300x1200 10.5

ALPINE REDWOOD 60X120 RC Mín. 1300 Mín. 35 3 - 5 5 5 C1 300x1200 10.5

ALPINE WALNUT 60X120 RC Mín. 1300 Mín. 35 3 - 5 5 5 C1 300x1200 10.5

ALPINE ANTISLIP OAK 20X120 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - 5 5 5 C3 R11 197x1200 10.5

ALPINE ANTISLIP REDWOOD 20X120 RC Mín. 1300 Mín. 35 3 - 5 5 5 C3 197x1200 10.5

ALPINE ANTISLIP WALNUT 20X120 RC Mín. 1300 Mín. 35 3 - 5 5 5 C3 197x1200 10.5

ALPINE LINE REDWOOD 60X120 RC Mín. 1300 Mín. 35 3 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 R11 300x1200 10.5

ATELIER BRONZE 60X60 RC 2000 35 - - 4 4 4 597x597 10.4

BLINK LAPPATO BLACK 60X60 RC Mín. 1800 Mín. 35 2 - 5 5 5 C1 R9 598x598 9.7

BLINK LAPPATO WHITE 60X60 RC Mín. 1800 Mín. 35 4 - 5 5 5 C1 R9 598x598 9.7

BLOCK IVORY 45X90 RC Mín. 1300 Mín. 35 - - 4 4 4 450x901 10.4

BRECCIA CREAM 45X90 RC Mín. 1300 Mín. 35 - - 5 5 5 C1 445x893 9.8

BRECCIA CREAM 60X60 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed 600x600 10.0

BRECCIA NANOTECH CREAM 60X120 RC Mín. 1500 > 40 N/mm2 3 - 5 5 5 300x1200 11.5

BRECCIA NANOTECH CREAM 75X75 RC Mín. 1800 Mín. 35 4 - 5 5 5 745x745 10.6

BRECCIA TRIM CREAM 45X90 RC Mín. 1300 Mín. 35 - - 5 5 5 445x893 10.5

CARVED GREY 45X90 RC 1300 35 - - 4 4 4 450x901 10.4

CARVED IVORY 45X90 RC 1300 35 - - 4 4 4 450x901 10.4

CITY BLACK 30X60 RC Mín. 1300 Mín. 35 1 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 298x600 10.0

CITY GREY 30X60 RC Mín. 1300 Mín. 35 2 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 298x600 10.0

CITY WHITE 30X60 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 298x600 10.0

CITY BLACK 45X90 RC 2000 Mín. 35 - - 3 3 3 C1 R10 450x900 10.2

CITY GREY 45X90 RC 2000 Mín. 35 2 - 3 3 3 C1 R10 450x900 10.2

CITY IVORY 45X90 RC 2000 Mín. 35 - - 3 3 3 C1 R10 450x900 10.2

CITY TAUPE 45X90 RC 2000 Mín. 35 2 - 3 3 3 C1 R10 450x900 10.2

CITY WHITE 45X90 RC 2000 Mín. 35 - - 3 3 3 C1 R10 450x900 10.2

CITY WHITE 60X120 RC Mín. 1300 Mín. 35 - - 3 3 3 C1 R10 600x1200 10.5

CITY BLACK 60X60 RC Mín. 1300 Mín. 35 1 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 596x596 10.0

CITY BRONZE 60X60 RC Mín. 1300 Mín. 35 2 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 596x596 10.0

CITY GREY 60X60 RC Mín. 1300 Mín. 35 2 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 596x596 10.0

CITY IVORY 60X60 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 596x596 10.0

CITY TAUPE 60X60 RC Mín. 1300 Mín. 35 2 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 596x596 10.0

CITY WHITE 60X60 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 596x596 10.0

CONTACT CHARCOAL 60X120 RC Mín. 1300 Mín. 35 3 - 5 5 5 C1 R9 595x1192 10.3

CONTACT GREY 60X120 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - 5 5 5 C1 R9 595x1192 10.3

CONTACT SAND 60X120 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - 5 5 5 C1 R9 595x1192 10.3

CONTACT WHITE 60X120 RC Mín. 1300 Mín. 35 5 - 5 5 5 C1 R9 595x1192 10.3

CONTACT CHARCOAL 60X60 RC Mín. 1300 Mín. 35 3 - 5 5 5 C1 595x595 9.7

CONTACT GREY 60X60 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - 5 5 5 C1 595x595 9.7

CONTACT SAND 60X60 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - 5 5 5 C1 595x595 9.7

CONTACT WHITE 60X60 RC Mín. 1300 Mín. 35 5 - 5 5 5 C1 595x595 9.7

CONTACT ANTISLIP CHARCOAL 60X60 RC Mín. 1300 Mín. 35 3 - 5 5 5 C3 R12 595x595 9.7

CONTACT ANTISLIP GREY 60X60 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - 5 5 5 C3 R12 595x595 9.7

CONTACT ANTISLIP SAND 60X60 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - 5 5 5 C3 R12 595x595 9.7

CONTACT ANTISLIP WHITE 60X60 RC Mín. 1300 Mín. 35 5 - 5 5 5 C3 R12 595x595 9.7

DINASTY MATT WHITE 75X75 RC Mín. 1800 Mín. 35 4 - 5 5 5 C1 745x745 10.6

DINASTY NANOTECH WHITE 75X75 RC Mín. 1800 Mín. 35 4 - 5 5 5 745x745 10.6

DOLOMITE PEARL 45X90 RC Mín. 1300 Mín. 35 - - 5 5 5 C1 445x893 9.8

DOLOMITE PEARL 60X60 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed 600x600 10.0

DOLOMITE NANOTECH PEARL 60X120 RC Mín. 1500 > 40 N/mm2 3 - 5 5 5 300x1200 11.5

DOLOMITE NANOTECH PEARL 75X75 RC Mín. 1800 Mín. 35 4 - 5 5 5 745x745 10.6

DOLOMITE TRIM PEARL 45X90 RC Mín. 1300 Mín. 35 - - 5 5 5 445x893 10.5

DOMINA NANOTECH CREAM 75X75 RC Mín. 1800 Mín. 35 4 - 5 5 5 745x745 10.6

DOVER ANTISLIP PIZARRA 33X33 Mín. 1300 Mín. 35 3 750 5 5 5 C3 333x333 8.6

DOVER ANTISLIP CINDER 33X33 Mín. 1300 Mín. 35 5 2100 5 5 5 C3 333x333 8.6

DOVER ANTISLIP GRAPHITE 33X33 Mín. 1300 Mín. 35 4 750 5 5 5 C3 333x333 8.6

DOVER ANTISLIP GREY 33X33 Mín. 1300 Mín. 35 4 1500 5 5 5 C3 333x333 8.6

EARTH GREY 30X60 Mín. 1300 Mín. 35 3 - Min. 3 Min. 3 Min. 3 C1 300x600 10.0
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UNE-EN ISO 10545-4 UNE-EN ISO 10545-7 UNE-EN ISO 10545-14 12633:2003 / DIN 51130 / DIN 51097

F. ROTURA RES. FLEXIÓN ABRASIÓN MANCHAS RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO

MODELO COLOR FORMATO N N/mm2 Clase Etapa Cromo Yodo Aceite PENDULO / RAMPA / PIE DESCALZO
DIMENSIONES 

(mm)
ESPESOR 

(mm)

EARTH IVORY 30X60 Mín. 1300 Mín. 35 4 - Min. 3 Min. 3 Min. 3 C1 300x600 10.0

EARTH WHITE 30X60 Mín. 1300 Mín. 35 4 - Min. 3 Min. 3 Min. 3 C1 300x600 10.0

EARTH ANTISLIP GREY 30X60 Mín. 1300 Mín. 35 3 - Min. 3 Min. 3 Min. 3 C3 R11 300x600 10.0

EARTH ANTISLIP IVORY 30X60 Mín. 1300 Mín. 35 4 - Min. 3 Min. 3 Min. 3 C3 R11 300x600 10.0

EARTH ANTISLIP WHITE 30X60 Mín. 1300 Mín. 35 4 - Min. 3 Min. 3 Min. 3 C3 R11 300x600 10.0

ELITE GRAPHITE 60X60 RC 2.100 N 49 - - 5 5 5 597x597 9.6

ELITE GREY 60X60 RC 2.100 N 49 - - 5 5 5 597x597 9.6

ESTORIL GREY 15X90 Mín. 1300 35 3 - 5 5 5 C1 R11 152x901 9.5

ESTORIL IROKO 15X90 Mín. 1300 35 3 - 5 5 5 C1 R11 152x901 9.5

ESTORIL OAK 15X90 Mín. 1300 35 3 - 5 5 5 C1 R11 152x901 9.5

ESTORIL REDWOOD 15X90 Mín. 1300 35 3 - 5 5 5 C1 R11 152x901 9.5

ESTORIL WALNUT 15X90 Mín. 1300 35 3 - 5 5 5 C1 R11 152x901 9.5

ESTORIL ANTISLIP GREY 15X90 Mín. 1300 35 3 - 5 5 5 C3 152x901 9.5

ESTORIL ANTISLIP OAK 15X90 Mín. 1300 35 3 - 5 5 5 C3 R13 152x901 9.5

ESTORIL ANTISLIP REDWOOD 15X90 Mín. 1300 35 3 - 5 5 5 C3 R13 152x901 9.5

ESTORIL ANTISLIP WALNUT 15X90 Mín. 1300 35 3 - 5 5 5 C3 R13 152x901 9.5

ETRA CINDER 60X60 RC - Mín. 50 - - 5 5 5 C1 598x598 10.0

ETRA GRAPHITE 60X60 RC - Mín. 50 - - 5 5 5 C1 598x598 10.0

ETRA IVORY 60X60 RC - Mín. 50 - - 5 5 5 C1 598x598 10.0

FUMO DI LONDRA GREY 45X90 RC Mín. 1300 Mín. 35 - - 5 5 5 C1 R10 445x893 9.8

FUMO DI LONDRA GREY 60X60 RC Mín. 1300 Mín. 35 3 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed 600x600 10.0

FUMO DI LONDRA NANOTECH GREY 75X75 RC Mín. 1800 Mín. 35 2 - 5 5 5 745x745 10.6

FUMO DI LONDRA TRIM GREY 45X90 RC Mín. 1300 Mín. 35 - - 5 5 5 445x893 10.5

INSTANT LAPPATO GRAPHITE 60X60 RC 2000 35 - - 4 4 4 597x597 10.4

INSTANT LAPPATO GREY 60X60 RC 2000 35 - - 4 4 4 597x597 10.4

INSTANT LAPPATO SAND 60X60 RC 2000 35 - - 4 4 4 597x597 10.4

LAND CINDER 37,5X75 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 R11 373x750 10.2

LAND GREY 37,5X75 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 R11 373x750 10.2

LAND IVORY 37,5X75 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 R11 373x750 10.2

LAND SAND 37,5X75 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 R11 373x750 10.2

LAND CINDER 60X60 Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 600x600 10.2

LAND GREY 60X60 Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 600x600 10.2

LAND IVORY 60X60 Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 600x600 10.2

LAND SAND 60X60 Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 600x600 10.2

LAND CINDER 75X150 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 R11 750x1500 11.0

LAND GREY 75X150 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 R11 750x1500 11.0

LAND IVORY 75X150 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 R11 750x1500 11.0

LAND SAND 75X150 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 R11 750x1500 11.0

LAND CINDER 75X75 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 R11 750x750 10.2

LAND GREY 75X75 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 R11 750x750 10.2

LAND IVORY 75X75 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 R11 750x750 10.2

LAND SAND 75X75 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 R11 750x750 10.2

LAND 20MM CINDER 61X61 Min. 11.000 N Mín. 35 - - 5 4 4 C3 R11 606x606 20.0

LAND 20MM GREY 61X61 Min. 11.000 N Mín. 35 - - 5 4 4 C3 R11 606x606 20.0

LAND 20MM IVORY 61X61 Min. 11.000 N Mín. 35 - - 5 4 4 C3 R11 606x606 20.0

LAND ANTISLIP CINDER 37,5X75 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C3 R11 373x750 10.2

LAND ANTISLIP GREY 37,5X75 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C3 R11 373x750 10.2

LAND ANTISLIP IVORY 37,5X75 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C3 R11 373x750 10.2

LAND ANTISLIP SAND 37,5X75 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C3 R11 373x750 10.2

LAND ANTISLIP CINDER 60X60 Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C3 600x600 10.2

LAND ANTISLIP GREY 60X60 Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C3 600x600 10.2

LAND ANTISLIP IVORY 60X60 Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C3 600x600 10.2

LAND ANTISLIP SAND 60X60 Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C3 600x600 10.2

LAND ANTISLIP CINDER 75X75 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C3 R11 750x750 10.2

LAND ANTISLIP GREY 75X75 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C3 R11 750x750 10.2

LAND ANTISLIP IVORY 75X75 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C3 R11 750x750 10.2

LAND ANTISLIP SAND 75X75 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C3 R11 750x750 10.2

LAND LAPPATO CINDER 37,5X75 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 R9 373x750 10.2

LAND LAPPATO GREY 37,5X75 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 R9 373x750 10.2

LAND LAPPATO IVORY 37,5X75 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 R9 373x750 10.2

LAND LAPPATO SAND 37,5X75 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 R9 373x750 10.2

LAND LAPPATO GREY 75X75 RC Mín. 1300 Mín. 35 3 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 R9 750x750 10.2

LAND LAPPATO SAND 75X75 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 R9 750x750 10.2

LAVA CINDER 30X60 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 298x600 10.0

LAVA GRAPHITE 30X60 RC Mín. 1300 Mín. 35 2 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 298x600 10.0

LAVA GREY 30X60 RC Mín. 1300 Mín. 35 3 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 298x600 10.0

LAVA CINDER 45X90 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 450x900 10.2

LAVA GRAPHITE 45X90 RC Mín. 1300 Mín. 35 2 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 450x900 10.2

LAVA GREY 45X90 RC Mín. 1300 Mín. 35 3 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 450x900 10.2

LAVA CINDER 60X60 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 600x600 10.0

LAVA GRAPHITE 60X60 RC Mín. 1300 Mín. 35 2 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 600x600 10.0

LAVA GREY 60X60 RC Mín. 1300 Mín. 35 3 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 600x600 10.0

LAVA ANTISLIP CINDER 60X60 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C3 600x600 10.0

LAVA ANTISLIP GRAPHITE 60X60 RC Mín. 1300 Mín. 35 2 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C3 600x600 10.0

LAVA ANTISLIP GREY 60X60 RC Mín. 1300 Mín. 35 3 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C3 600x600 10.0

LAVA MOSAIC CINDER 45X90 RC Mín. 1300 Mín. 35 - - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed 450x900 10.2

LAVA MOSAIC GRAPHITE 45X90 RC Mín. 1300 Mín. 35 - - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed 450x900 10.2

LAVA MOSAIC GREY 45X90 RC Mín. 1300 Mín. 35 - - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed 450x900 10.2

LAVA WALL MULTI 30X60 RC Mín. 1300 Mín. 35 - - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed 298x600 10.0

LINED HONEY 60X60 RC 2000 35 - - 4 4 4 597x597 10.4

LINED IVORY 60X60 RC 2000 35 - - 4 4 4 597x597 10.4

LINED WHITE 60X60 RC 2000 35 - - 4 4 4 597x597 10.4

LITHOS IVORY 60X60 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed 600x600 10.0

LITHOS GREY 45X90 RC 1300 35 - - 4 4 4 450x901 10.4
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F. ROTURA RES. FLEXIÓN ABRASIÓN MANCHAS RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO

MODELO COLOR FORMATO N N/mm2 Clase Etapa Cromo Yodo Aceite PENDULO / RAMPA / PIE DESCALZO
DIMENSIONES 

(mm)
ESPESOR 

(mm)

LITHOS IVORY 45X90 RC 1300 35 - - 4 4 4 450x901 10.4

M. EARTH GREY 30X60 Mín. 1300 Mín. 35 4 - Min. 3 Min. 3 Min. 3 300x600 10.0

M. EARTH IVORY 30X60 Mín. 1300 Mín. 35 4 - Min. 3 Min. 3 Min. 3 300x600 10.0

MATCH IVORY 45X90 RC Mín. 2000 Mín. 35 - - 4 4 4 C1 450x901 10.4

MATERIAL GREY 45X90 RC 2000 35 - - 3 3 3 C1 R10 450x900 10.2

MUSEUM GRAPHITE 60X60 RC Mín. 1300 Mín. 35 - - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 600x600 10.2

MUSEUM GREY 60X60 RC Mín. 1300 Mín. 35 3 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 600x600 10.2

MUSEUM IVORY 60X60 RC Mín. 1300 Mín. 35 3 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 600x600 10.2

MUSEUM ANTISLIP GREY 60X60 RC Mín. 1300 Mín. 35 3 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C3 600x600 10.2

MUSEUM ANTISLIP IVORY 60X60 RC Mín. 1300 Mín. 35 3 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C3 600x600 10.2

NATURE BRONZE 45X45 Mín. 1800 Min. 45 3 - 5 5 5 C1 450x450 9.0

NATURE GRAPHITE 45X45 Mín. 1800 Min. 45 3 - 5 5 5 C1 450x450 9.0

NATURE GREY 45X45 Mín. 1800 Min. 45 4 - 5 5 5 C1 450x450 9.0

NATURE IVORY 45X45 Mín. 1800 Min. 45 4 - 5 5 5 C1 450x450 9.0

NATURE SAND 45X45 Mín. 1800 Min. 45 4 - 5 5 5 C1 450x450 9.0

ONYX NANOTECH IVORY 60X120 RC Mín. 1500 > 40 N/mm2 3 - 5 5 5 300x1200 11.5

ONYX NANOTECH IVORY 75X75 RC Mín. 1800 Mín. 35 4 - 5 5 5 745x745 10.6

PLANK GREY 20X120 RC 2000 Mín. 35 - - 5 5 5 C2 R11 200x1200 10.0

PLANK OAK 20X120 RC 2000 Mín. 35 - - 5 5 5 C2 R11 200x1200 10.0

PLANK WALNUT 20X120 RC 2000 Mín. 35 - - 5 5 5 C2 R11 200x1200 10.0

PLEX GREY 45X90 RC Mín. 2000 Mín. 35 - - 5 5 5 450x901 10.4

PLEX IVORY 45X90 RC Mín. 2000 Mín. 35 - - 5 5 5 450x901 10.4

PURE GLOSS WHITE 40X120 RC 1400 Mín. 15 - - 4 4 4 398x1198 12.0

PURE MATT WHITE 40X120 RC 1400 Mín. 15 - - 4 4 4 398x1198 12.0

QSTONE IVORY 14X16 Mín. 1300 Mín. 35 3 - 5 5 5 C3 R10 140x160 8.0

QSTONE GRAPHITE 30X60 RC Mín. 1300 Mín. 35 2 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 298x600 10.0

QSTONE GREY 30X60 RC Mín. 1300 Mín. 35 2 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 298x600 10.0

QSTONE IVORY 30X60 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 298x600 10.0

QSTONE SAND 30X60 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 298x600 10.0

QSTONE GRAPHITE 45X90 RC - Min. 45 2 - 5 5 5 C1 448x898 10.5

QSTONE GREY 45X90 RC - Min. 45 4 - 5 5 5 C1 448x898 10.5

QSTONE IVORY 45X90 RC - Min. 45 4 - 5 5 5 C1 448x898 10.5

QSTONE SAND 45X90 RC - Min. 45 4 - 5 5 5 C1 448x898 10.5

QSTONE GRAPHITE 60X120 RC 1300 Mín. 35 2 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 R10 300x1200 10.5

QSTONE GREY 60X120 RC 1300 Mín. 35 2 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 R10 300x1200 10.5

QSTONE IVORY 60X120 RC 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 R10 300x1200 10.5

QSTONE SAND 60X120 RC 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 R10 300x1200 10.5

QSTONE GREY 60X60 RC Mín. 1500 > 40 N/mm2 - - 5 5 5 C1 R10 598x598 9.5

QSTONE IVORY 60X60 RC Mín. 1500 > 40 N/mm2 - - 5 5 5 C1 R10 598x598 9.5

QSTONE SAND 60X60 RC Mín. 1500 > 40 N/mm2 - - 5 5 5 C1 R10 598x598 9.5

QSTONE GRAPHITE 90X90 RC Mín. 1300 Mín. 35 2 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 900x900 11.0

QSTONE GREY 90X90 RC Mín. 1300 Mín. 35 2 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 900x900 11.0

QSTONE IVORY 90X90 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 900x900 11.0

QSTONE SAND 90X90 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 900x900 11.0

QSTONE ANTISLIP GREY 30X60 RC Mín. 1300 Mín. 35 2 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C3 R12 298x600 10.0

QSTONE ANTISLIP IVORY 30X60 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C3 R12 298x600 10.0

QSTONE ANTISLIP SAND 30X60 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C3 R12 298x600 10.0

QSTONE ANTISLIP GREY 60X60 RC Mín. 1500 > 40 N/mm2 - - 5 5 5 C3 R12 598x598 9.5

QSTONE ANTISLIP IVORY 60X60 RC Mín. 1500 > 40 N/mm2 - - 5 5 5 C3 R12 598x598 9.5

QSTONE ANTISLIP SAND 60X60 RC Mín. 1500 > 40 N/mm2 - - 5 5 5 C3 R12 598x598 9.5

QSTONE ANTISLIP GREY 90X90 RC Mín. 1300 Mín. 35 2 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C3 R12 900x900 11.0

QSTONE ANTISLIP IVORY 90X90 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C3 R12 900x900 11.0

QSTONE ANTISLIP SAND 90X90 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C3 R12 900x900 11.0

QSTONE DECOR IVORY 45X90 RC - Min. 45 4 - 5 5 5 C3 R11 448x898 10.5

QSTONE LAPPATO IVORY 90X90 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed 900x900 11.0

QSTONE LINE IVORY 45X90 RC - Min. 45 4 - 5 5 5 C3 R11 448x898 10.5

QSTONE SOFTGRIP GRAPHITE 45X90 RC - Min. 45 2 - 5 5 5 C3 R11 448x898 10.5

QSTONE SOFTGRIP GREY 45X90 RC - Min. 45 4 - 5 5 5 C3 R11 448x898 10.5

QSTONE SOFTGRIP IVORY 45X90 RC - Min. 45 4 - 5 5 5 C3 R11 448x898 10.5

QSTONE SOFTGRIP SAND 45X90 RC - Min. 45 4 - 5 5 5 C3 R11 448x898 10.5

QSTONE TEX IVORY 14X16 Mín. 1300 Mín. 35 3 - 5 5 5 C3 R10 140x160 8.0

QSTONE TEX SILVER 14X16 Mín. 1300 Mín. 35 1 - 5 5 5 C1 140x160 8.0

QSTONE TEX GREY 30X60 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 298x600 10.0

QSTONE TEX IVORY 30X60 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 298x600 10.0

QSTONE WALL IVORY 60X120 RC 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 300x1200 10.5

QUEYRON GREY 30X60 Mín. 1300 Mín. 35 4 2100 5 5 5 C1 301x597 10.0

QUEYRON IVORY 30X60 Mín. 1300 Mín. 35 4 12000 5 5 5 C1 301x597 10.0

QUEYRON ANTISLIP GREY 30X60 Mín. 1300 Mín. 35 4 2100 5 5 5 C3 301x597 10.0

QUEYRON ANTISLIP IVORY 30X60 Mín. 1300 Mín. 35 4 2100 5 5 5 C3 301x597 10.0

SANDSTONE GREY 30X60 Mín. 1300 Mín. 35 4 2100 5 5 5 C1 301x597 10.0

SANDSTONE BEIGE 45X90 RC Mín. 2000 Mín. 35 - - 5 5 5 R10 450x901 10.4

SANDSTONE GREY 45X90 RC Mín. 2000 Mín. 35 - - 5 5 5 R10 450x901 10.4

SANDSTONE IVORY 45X90 RC Mín. 2000 Mín. 35 - - 5 5 5 450x901 10.4

SANDSTONE WHITE 45X90 RC Mín. 2000 Mín. 35 - - 5 5 5 450x901 10.4

SANDSTONE ANTISLIP GREY 30X60 Mín. 1300 Mín. 35 4 2100 5 5 5 C3 R11 301x597 10.0

SANDSTONE ANTISLIP WHITE 45X90 RC Mín. 2000 Mín. 35 - - 5 5 5 C3 R12 450x901 10.4

SANDSTONE LAPPATO IVORY 45X90 RC Mín. 2000 Mín. 35 - - 5 5 5 450x901 10.4

SANDSTONE LAPPATO WHITE 45X90 RC Mín. 2000 Mín. 35 - - 5 5 5 450x901 10.4

STATE CINDER 60X60 RC 2.100 N 49 - - 5 5 5 C1 597x597 9.6

STATE GREY 60X60 RC 2.100 N 49 - - 5 5 5 C1 597x597 9.6

STATE SAND 60X60 RC 2.100 N 49 - - 5 5 5 C1 597x597 9.6

STATE WHITE 60X60 RC 2.100 N 49 - - 5 5 5 C1 597x597 9.6

STATUARIO WHITE 45X90 RC Mín. 1300 Mín. 35 - - 5 5 5 C1 R10 450x900 9.8
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F. ROTURA RES. FLEXIÓN ABRASIÓN MANCHAS RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO

MODELO COLOR FORMATO N N/mm2 Clase Etapa Cromo Yodo Aceite PENDULO / RAMPA / PIE DESCALZO
DIMENSIONES 

(mm)
ESPESOR 

(mm)

STATUARIO WHITE 60X60 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed 600x600 10.0

STATUARIO NANOTECH WHITE 60X120 RC Mín. 1500 > 40 N/mm2 3 - 5 5 5 300x1200 11.5

STATUARIO NANOTECH WHITE 75X75 RC Mín. 1800 Mín. 35 4 - 5 5 5 745x745 10.6

STATUARIO TRIM WHITE 45X90 RC Mín. 1300 Mín. 35 - - 5 5 5 450x900 10.5

STONEWORK CINDER 45X45 Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 450x450 9.6

STONEWORK GREY 45X45 Mín. 1300 Mín. 35 3 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 450x450 9.6

STONEWORK IVORY 45X45 Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 450x450 9.6

STONEWORK SAND 45X45 Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 450x450 9.6

STONEWORK ANTISLIP CINDER 45X45 Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C3 450x450 9.6

STONEWORK ANTISLIP SAND 45X45 Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C3 450x450 9.6

STUDIO BRONZE 40X120 RC Mín. 1300 Mín. 35 - - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 400x1200 11.0

STUDIO GREIGE 40X120 RC Mín. 1300 Mín. 35 - - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 400x1200 11.0

STUDIO IVORY 40X120 RC Mín. 1300 Mín. 35 - - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 400x1200 11.0

TACTILE BEIGE 60X60 RC 2000 35 - - 4 4 4 C2 597x597 10.4

TEMPO CINDER 14X16 Mín. 1300 Mín. 35 3 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C3 R10 140x160 12.0

TEMPO GREY 14X16 Mín. 1300 Mín. 35 3 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C3 R10 140x160 12.0

TEMPO CINDER 60X60 Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 600x600 9.0

TEMPO GRAPHITE 60X60 Mín. 1300 Mín. 35 2 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 600x600 9.0

TEMPO GREY 60X60 Mín. 1300 Mín. 35 3 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 600x600 9.0

TEMPO CINDER 90X90 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 900x900 11.0

TEMPO GRAPHITE 90X90 RC Mín. 1300 Mín. 35 2 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 900x900 11.0

TEMPO GREY 90X90 RC Mín. 1300 Mín. 35 3 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 900x900 11.0

TEMPO ANTISLIP CINDER 60X60 Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C3 600x600 9.0

TEMPO ANTISLIP GRAPHITE 60X60 Mín. 1300 Mín. 35 2 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C3 600x600 9.0

TEMPO ANTISLIP GREY 60X60 Mín. 1300 Mín. 35 3 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C3 600x600 9.0

TEMPO ANTISLIP CINDER 90X90 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C3 900x900 11.0

TEMPO ANTISLIP GREY 90X90 RC Mín. 1300 Mín. 35 3 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C3 900x900 11.0

TEMPO DECOR MULTI 14X16 Mín. 1300 Mín. 35 3 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C3 R10 140x160 8.0

TEVERE MATT DARK 60X120 RC Min. 45 3 - 5 5 5 598x1198 11.3

TEVERE MATT SAND 60X120 RC Min. 45 4 - 5 5 5 598x1198 11.3

TEVERE MATT SAND 60X60 RC Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed 600x600 10.0

TEVERE NANOTECH DARK 60X120 RC Min. 45 3 - 5 5 5 590x1190 11.3

TEVERE NANOTECH GREY 60X120 RC Min. 45 4 - 5 5 5 590x1190 11.3

TEVERE NANOTECH SAND 60X120 RC Min. 45 4 - 5 5 5 590x1190 11.3

TIMBER BROWN 20X120 RC 2000 Mín. 35 - - 5 5 5 200x1200 10.0

TIMBER GREY 20X120 RC 2000 Mín. 35 - - 5 5 5 200x1200 10.0

TIMBER NUT 20X120 RC 2000 Mín. 35 - - 5 5 5 200x1200 10.0

TIMBER SAND 20X120 RC 2000 Mín. 35 - - 5 5 5 200x1200 10.0

TIMBER WHITE 20X120 RC 2000 Mín. 35 - - 5 5 5 200x1200 10.0

TIMBER ANTISLIP BROWN 20X120 RC 2000 Mín. 35 - - 5 5 5 C3 200x1200 10.0

TIMBER ANTISLIP GREY 20X120 RC 2000 Mín. 35 - - 5 5 5 C3 200x1200 10.0

TIMBER ANTISLIP NUT 20X120 RC 2000 Mín. 35 - - 5 5 5 C3 200x1200 10.0

TIMBER ANTISLIP SAND 20X120 RC 2000 Mín. 35 - - 5 5 5 C3 200x1200 10.0

TIMBER ANTISLIP WHITE 20X120 RC 2000 Mín. 35 - - 5 5 5 C3 200x1200 10.0

TIVOLI MULTI 20X20 Mín. 1300 Mín. 35 3 - Min. 3 Min. 3 Min. 3 197x197 8.0

TRAIL BROWN 22,5X90 Mín. 1300 Mín. 35 2 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 225x900 8.5

TRAIL GREY 22,5X90 Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 225x900 8.5

TRAIL HAYA 22,5X90 Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 225x900 8.5

TRAIL MOKA 22,5X90 Mín. 1300 Mín. 35 3 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 225x900 8.5

TRAIL SAND 22,5X90 Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 225x900 8.5

TRAIL WHITE 22,5X90 Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C1 225x900 8.5

TRAIL ANTISLIP BROWN 22,5X90 Mín. 1300 Mín. 35 2 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C3 225x900 8.5

TRAIL ANTISLIP GREY 22,5X90 Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C3 225x900 8.5

TRAIL ANTISLIP HAYA 22,5X90 Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C3 225x900 8.5

TRAIL ANTISLIP MOKA 22,5X90 Mín. 1300 Mín. 35 3 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C3 225x900 8.5

TRAIL ANTISLIP SAND 22,5X90 Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C3 225x900 8.5

TRAIL ANTISLIP WHITE 22,5X90 Mín. 1300 Mín. 35 4 - Cumple / Passed Cumple / Passed Cumple / Passed C3 225x900 8.5

UNIQUE LAPPATO GREY 60X60 RC Mín. 1800 Mín. 35 4 - 5 5 5 C1 R9 598x598 9.7

VELVET LAPPATO BRONZE 75X75 RC Mín. 1800 Mín. 35 3 - 5 5 5 C1 745x745 10.6

VELVET LAPPATO IVORY 75X75 RC Mín. 1800 Mín. 35 4 - 5 5 5 C1 745x745 10.6

VERTEX IVORY 45X90 RC Mín. 1300 Mín. 35 - - 4 4 4 450x901 10.4

ZONE IVORY 60X60 RC 2000 35 - - 4 4 4 597x597 10.4
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